
 

 

 
1) (AID) Auswertungs- und Informationsdienst e.V.: Bericht über das 10.Betriebswirtschaftliche Seminar. für 

Gartenbauberater vom 11.bis 15.10.1971 in Hannover-Herrenhausen. Betriebsabrechnung im Gemüse-und 
Zierpflanzenbau. Bundesminister für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten.Bonn. Eigenverlag.225 
S.gr.8.m.Tab.Kt.-2).    {2C1559}  6,14 €  

2) (AID) Auswertungs-und Informationsdienst e.V.: Bericht über das 11.Betriebswirtschaftliche Seminar. für 
Gartenbauberater vom 3.bis 5.Oktober 1972 in Hannover-Herrenhausen."Investitionsplanung im 
Gartenbau".Bundesminister für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten.Bonn.Eigenverlag.157 S.gr.8.m.Tab.Kt.-2).    
{2C1560}  5,11 €  

3) (AID) Auswertungs-und Informationsdienst e.V.: Bericht über die 20.Bundesarbeitstagung. für Berater im 
Gartenbau vom 3.bis 10.Oktober 1967 in Kassel. Bundesminister für Ernährung, Landwirtschaft und 
Forsten.Bonn.Eigenverlag.130 S.gr.8.m.Textabb.und Tab.Kt.-2).    {2C1557}  5,11 €  

4) (AID) Auswertungs-und Informationsdienst e.V.: Bericht über die 23.Bundesarbeitstagung. für 
Gartenbauberater, Gemüse-und Zierpflanzenbau vom 24.-25.April in Straelen.Bundesminister für Ernährung, 
Landwirtschaft und Forsten.Bonn.Eigenverlag.124 S.gr.8.m.Tab.Kt.-2).    {2C1561}  5,11 €  

5) Abbass,Abdulla: Untersuchungen über den Zusammenhang zwischen Stammzuwachs, Ertrag und. 
Witterungsfaktoren bei Kernobst. Dissertation. Hannover. 1972. 129  S. m. zahlr. Tab., Diagr. u. Abb. Kt.-2)Bild vom 
Einband.    {3BK302}  7 €  

6) Actinidia Enthusiasts Newsletter: Issue # 5 December 1988. Thoen Publ. Spokane. 116 S.Quart.m.Abb.Kt.-2).    
{2A1229}  7,62 €  

7) AID Auswertungs-und Inforamtionsdienst e.V.: Bericht über die 21.Bundesarbeitstagung. für Gartenbauberater 
vom 21.bis 24.April 1970 in Recklinghausen. Bundesminister für Ernährung, Landwirtschaft und 
Forsten.Bonn.Eigenverlag.149 S.gr.8.m.Tab.Kt.-2).    {2C1558}  5,11 €  

8) AID(Hsg.): Bericht über das 12.Betriebswirtschaftliche Seminar für. Gartenbauberater vom 8. bis 12. Okotber 
1973 in Hannover-Herrenhausen "Betriebsvergleich und Beratungsbrief"1974. 130 S. gr8. m. Tab. Kt. -2).    
{AM1169}  7,62 €  

9) AID(Hsg.): Bericht über das 16.Betriebswirtschaftliche Seminar für. Gartenbauberater vom 3. 10. bis 7. 10. 1977 
in Grünberg/Hessen "Betriebsentwicklung und ihre Hemmnisse"1978. 46 S. Quart. br. -2).    {AM1437}  6,09 €  
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10) AID(Hsg.): Bericht über das 21.Betriebswirtschaftliche Seminar für. Gartenbauterater vom 27. September bis 1. 
Oktober 1982 in Grünberg. "Rationalisierung von Produktionsverfahren zur Einsparung von Energie und Arbeit. 
1982. 224 S. Quart. m. Abb. Kt. -2).    {AM1199}  10,18 €  

11) AID(Hsg.): Bericht über das 22.Betriebswirtschaftliche Seminar für. Gartenbauberater vom 10. bis 14. Oktober 
1983 in Grünberg. 1983. 163 S. Quart. m. Tab. Kt. -2).    {AM1405}  7,11 €  

12) AID(Hsg.): Bericht über die 23.Bundesarbeitstagung für Gartenbauberater. Gemüse-und Zierpflanzenbau vom 
124 bis 25. April 1974 in Straelen. 124 S. gr8. m. Tab. Kt. -2)Bild vom Inhaltsverzeichn..    {3M1066}  5 €  

13) AID(Hsg.): Studium der Technik im Gartenbau in Holland. Berichte über Studienreisen im Rahmen der 
Auslandshilfe der USA. Heft 100. Vlg. Kommentator GmbH. Frankfurt/M. 1956. 62 S. gr.8. m. zahlr. s/w. Tafeln. 
(Textanstreich.rit,blau,Bleistift,wenige)(Rü ca. 3 cm eingerissen). kt.-2/3)Bild vom Inhaltsverzeichn..    {3M1067}  5 €  

14) AID(Hsg.): Studium der Technik im Gartenbau in Holland(Berichte über. Studienreisen im Rahmen der 
Auslandshilfe der USA Heft 100)Vlg. Kommentator. Frankft. /M. 1956. 62 S. gr8. m. Abb. Kt. -2).    {R28234-9} 7,62 €  

15) AID(Hsg.): Untersuchungen und Überlegungen im niederländischen Gartenbau. 2.Folge.Mai 1971 bis Mai 
1972.1972.235 S.gr8.Kt.-2).    {2A1896}  7,62 €  

16) AID(Hsg.): Untersuchungen und Überlegungen im niederländischen Gartenbau. 1971. 335 S. gr8. m. Tab. Kt. -
2).    {AM1170}  12,73 €  

17) AID(Hsg.): Untersuchungen und Überlegungen im niederländischen Gartenbau.. 2. Folge. Mai 1971 bis Mai 
1972. 1972. 235 S. gr8. m. Tab. Kt. -2).    {AM1171}  10,18 €  

18) AID(Hsg.): Versuchsergebnisse im Gartenbau 1967 und 1968. (o.J.)215 S.gr8.m.Tab.Kt.-2).    {AA2065}  9,15 €  
19) AID,Auswertungs-und Informationsdienst e.V.: Bericht über die 23.Bundesarbeitstagung für 

Gartenbauberater,Gemüse-. und Zierpflanzenbau vom 24.bis 25.April 1974 in Straelen.Bundesministerium für 
Ernährung, Landiwrtschaft und Forsten.Bonn.Bad Godesberg.124 S.br.-2).    {AA4146}  5,11 €  

20) AID,Auswertungs-und Informationsdienst e.V.: Untersuchungen und Überlegungen im niederländischen 
Gartenbau. 2.Folge.Bundesministerium für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten.Eigenverlag.Bonn-
Duisdorf.1972.235 S.m.Tab.br.-2).    {AA4722}  7,16 €  

21) AID,Auswertungs-und Informationsdienst e.V.: Untersuchungen und Überlegungen im niederländischen 
Gartenbau. Bundesministerium für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten.Eigenverlag.Bonn-Duisdorf.1971.335 
S.m.Tab.(Na.)br.-2).    {AA4721}  7,67 €  

22) AID,Auswertungs-und Informationsdienst e.V.: Untersuchungen und Überlegungen im niederländischen 
Gartenbau. 3.Folge.Bundesministerium für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten.Bonn-
Duisdorf.Eigenverlag.1974.394 S.m.Tab.br.-2).    {AA4720}  8,18 €  

23) AID,Auswertungs-und Informationsdienst e.V.: Weinbau.umweltschonend,qualitätsorientiert. Bundesminister 
für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten.Bonn.Schmidt GmbH.Flensburg.1992.36 S.m.Abb.br.-2).    {AA4215} 4,49 €  

24) AID.Auswertungs-u.Informationsdienst e.V.: Bericht über die 23.Bundesarbeitstagung für 
Gartenbauberater,Gemüse-. und Zierpflanzenbau vom 24.-25.April 1974 in Straelen.Eigenverlag.Bonn-Bad 
Godesberg.1974.124 S.m.Tab.br.-2).    {2C1321}  6,14 €  

25) AID.Auswertungs-und Inforamtionsdienst e.V.: Versuchsergebnisse im Gartenbau 1967 und 1968. Land-und 
Hauswirtschaftlicher Auswertungs-und Informationsdienst e.V.Bonn-Bad Godesberg.215 S.(Na.)(St.).Kt.-2).    
{2B1839}  10,23 €  

26) AID.Auswertungs-und Informationsdienst e.V.: Versuchsergebnisse im Gartenbau 1969 und 1970. Bonn-Bad 
Godesberg.Landwirtschaftsverlag.Hiltrup.171 S.m.Tab.br.-2).    {2E1525}  6,14 €  

27) Alberternst,Beate+Theodor Butterfaß+weitere: Der Botanische Garten der J.W. Goethe-Universität Frankfurt 
am Main. Ein illustrierter Führer. Freundeskreis Botanischer Garten e.V. 99 S. mit zahlr. Abbildungen und einem 
Übersichtsplan.. ISBN: 3833428554. Eigenverlag. Frankfurt. 2005. Guter Zustand. Kartoniert.   {AF2655}  10 €  

28) Allen,Oliver E.:  Pfropfen und Beschneiden. (Time-Life Handbuch der Gartenkunde). Time-Life International. 
Nederland. 1980. 160 S. Quart. m. zahlr. farb. Tafeln und Textabb. (wenige U. in Kugelschreiber). lack. Pp.-2).    
{3A9002}  10,23 €  

29) Amlong,H.U.+G.Naundorf: Die Wuchshormone in der gärtnerischen Praxis(Wissenschaft. und Praxis Band 
1)Nicolaische Vlg.-Buchh.Bln.1938.157 S.m.zahlr.Abb.ln.-2).    {2A2155}  15,29 €  

30) Amt für Wirtschafts- und Verkehrsförderung:  Blumen und Gärten in Hannover. 47 S. m. zahlr. z.T. farb. Abb. 
im Text u. a. Tafeln. Kt.-2)Bild vom Einband.    {AH1902}  7 €  

31) Anderson,E.B.: Hardy Bulbs 1. Bulbs for the Outdoor Garden exept the larger hybrids of Hyacinths, Narcissus ans 
Tulip. Penguin Handbook 10'6. Penguin Books. Harmondsworth. 1964. 176 S. m. zahlr. Abb. Im Text u.a. Tafeln. 
(bestoßen) kt.-2/3).    {3BK406}  14 €  

32) Arbeitsgemeinschaft Botanischer Gärten e.V.: Gärtnerisch-Botanischer Brief Nr. 100 Jahr 1990. Hsg. Von der 
Arbeitsgemeinschaft Technischer Leiter Botanischer Gärten e.V. Inhalt: Gesamtinhaltsverzeichnis der Ausgaben 1-
100 der Jahrgänge 1953-1990. 86 S. mit Abbildungen.. Selbstverlag. 1990. Guter Zustand. Broschur. Sprache: 
deutsch   {3BK1158}  6 €  

33) Arbeitsgemeinschaft Botanischer Gärten e.V.: Gärtnerisch-Botanischer Brief Nr. 101 Jahr 1990. Hsg. Von der 
Arbeitsgemeinschaft Technischer Leiter Botanischer Gärten e.V. Inhalt u.a.: Zur Pflanzenwelt Süd-Chiles. 
Botanischer Garaten der Christian-Albrechts-Universität Kiel. 58 S. mit Abbildungen.. Selbstverlag. 1990. Guter 
Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {3BK1159}  4 €  
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34) Arbeitsgemeinschaft Botanischer Gärten e.V.: Gärtnerisch-Botanischer Brief Nr. 102 Jahr 1991. Hsg. Von der 
Arbeitsgemeinschaft Technischer Leiter Botanischer Gärten e.V. Inhalt u.a.: Karnivoren. Ausbau des Botanischen 
Gartens Teheran und Aufbau neuer Botanischer Gärten im Iran. 1890-1990 100 Jahre Brockengarten im Harz. 58 S. 
mit Abbildungen.. Selbstverlag. 1991. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Heftung lose. Sprache: deutsch   {3BK1160} 4 €  

35) Arbeitsgemeinschaft Botanischer Gärten e.V.: Gärtnerisch-Botanischer Brief Nr. 103 Jahr 1991. Hsg. Von der 
Arbeitsgemeinschaft Technischer Leiter Botanischer Gärten e.V. Inhalt u.a.: Biologische Schädlingsbekämpfung im 
Gewächshaus für tropische Nutzpflanzen/Witzenhausen. Rennsteiggarten Oberhof. 37 S. mit Abbildungen.. 
Selbstverlag. 1991. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {3BK1161}  4 €  

36) Arbeitsgemeinschaft Botanischer Gärten e.V.: Gärtnerisch-Botanischer Brief Nr. 104 Jahr 1991. Hsg. Von der 
Arbeitsgemeinschaft Technischer Leiter Botanischer Gärten e.V. Inhalt u.a.: Ernst Rudorff - ein früher Vorreiter der 
Naturschutzbewegung. The new Jersey Pine Barrens. 38 S. mit Abbildungen.. Selbstverlag. 1991. Guter Zustand. 
geheftet. Sprache: deutsch   {3BK1162}  4 €  

37) Arbeitsgemeinschaft Botanischer Gärten e.V.: Gärtnerisch-Botanischer Brief Nr. 105 Jahr 1991. Hsg. Von der 
Arbeitsgemeinschaft Technischer Leiter Botanischer Gärten e.V. Inhalt u.a.: Bericht über das Symposium Artenschutz 
bei Kakteen - eine Illusion ? In Geisenheim (31.5.1991). Mitteilungen aus dem Botanischen Garten der Universität 
Salzburg. 41 S. mit Abbildungen.. Selbstverlag. 1991. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {3BK1163}  4 €  

38) Arbeitsgemeinschaft Botanischer Gärten e.V.: Gärtnerisch-Botanischer Brief Nr. 106 Jahr 1992. Hsg. Von der 
Arbeitsgemeinschaft Technischer Leiter Botanischer Gärten e.V. Inhalt u.a.: Es war einmal vor 100 Jahren - Notizen 
über den botanicshen Garten in Göttingen. Lilium bulbiferum var. Croceum (saffrom lily) in North Germany. 38 S. 
mit Abbildungen.. Selbstverlag. 1992. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {3BK1164}  4 €  

39) Arbeitsgemeinschaft Botanischer Gärten e.V.: Gärtnerisch-Botanischer Brief Nr. 153 Jahr 2003. Hsg. Von der 
Arbeitsgemeinschaft Technischer Leiter Botanischer Gärten e.V. Inhalt u.a.: Genbank für Wildpflanzen im 
Botanischen Garten Osnabrück. 46 S. mit Abbildungen.. Selbstverlag. 2003. Guter Zustand. Broschur. Sprache: 
deutsch   {2T1094}  4 €  

40) Arbeitsgemeinschaft Botanischer Gärten e.V.: Gärtnerisch-Botanischer Brief Nr. 156 Jahr 2004. Hsg. Von der 
Arbeitsgemeinschaft Technischer Leiter Botanischer Gärten e.V. Inhalt u.a.: Schmitt,Heinz Peter - Die Wälder des 
Ural. 54 S. mit Abbildungen.. Selbstverlag. 2004. Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {2T1092}  4 €  

41) Arbeitsgemeinschaft Botanischer Gärten e.V.: Gärtnerisch-Botanischer Brief Nr. 157 Jahr 2004. Hsg. Von der 
Arbeitsgemeinschaft Technischer Leiter Botanischer Gärten e.V. Inhalt u.a.: 175 Jahre Botanischer Garten Erlangen 
am Standort Schlossgarten. 38 S. mit Abbildungen.. Selbstverlag. 2004. Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   
{2T1091}  4 €  

42) Arbeitsgemeinschaft Botanischer Gärten e.V.: Gärtnerisch-Botanischer Brief Nr. 158 Jahr 2005. Hsg. Von der 
Arbeitsgemeinschaft Technischer Leiter Botanischer Gärten e.V. Inhalt u.a.: Rosskastanie - Baumd es Jahres 2005. 
Besuch des Jardin Botanico Nacional de Cuba in Havanna. 50 S. mit Abbildungen.. Selbstverlag. 2005. Guter 
Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {3BK1157}  4 €  

43) Arbeitsgemeinschaft Botanischer Gärten e.V.: Gärtnerisch-Botanischer Brief Nr. 159 Jahr 2005. Hsg. Von der 
Arbeitsgemeinschaft Technischer Leiter Botanischer Gärten e.V. Inhalt u.a.: Der Botanische Garten der Technischen 
Universität Braunschweig bekommt ein neues Tropenhaus. 50 S. mit Abbildungen.. Selbstverlag. 2005. Guter 
Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {2T1088}  4 €  

44) Arbeitsgemeinschaft Botanischer Gärten e.V.: Gärtnerisch-Botanischer Brief Nr. 160 Jahr 2005. Hsg. Von der 
Arbeitsgemeinschaft Technischer Leiter Botanischer Gärten e.V. Inhalt u.a.: Exkursion der AGTL nach Kroatien vom 
3.-13.06.2005 Teil I. 46 S. mit Abbildungen.. Selbstverlag. 2005. Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   
{2T1089}  4 €  

45) Arbeitsgemeinschaft Botanischer Gärten e.V.: Gärtnerisch-Botanischer Brief Nr. 161 Jahr 2005. Hsg. Von der 
Arbeitsgemeinschaft Technischer Leiter Botanischer Gärten e.V. Inhalt u.a.:  Exkursion der AGTL nach Kroatien vom 
3.-13.06.2005 Teil II. 50 S. mit Abbildungen.. Selbstverlag. 2005. Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   
{2T1090}  4 €  

46) Arbeitsgemeinschaft Botanischer Gärten e.V.: Gärtnerisch-Botanischer Brief Nr. 51 Jahr 1977. Hsg. Von der 
Arbeitsgemeinschaft Technischer Leiter Botanischer Gärten e.V. Inhalt u.a.: Die Rolle der europäischen Botanischen 
Gärten bei der Erhaltung von seltenen und bedrohten Pflanzenarten. 63 S. mit Abbildungen.. Selbstverlag. 1977. 
Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {3BK1208}  4 €  

47) Arbeitsgemeinschaft Botanischer Gärten e.V.: Gärtnerisch-Botanischer Brief Nr. 52 Jahr 1977. Hsg. Von der 
Arbeitsgemeinschaft Technischer Leiter Botanischer Gärten e.V. Inhalt u.a.:Aufnahme des Rosenbestandes im 
Botanischen Garten der Stadt Linz. Neues aus dem Botanischen Garten der Universität Düsseldorf. 61 S. mit 
Abbildungen.. Selbstverlag. 1977. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {3BK1207}  4 €  

48) Arbeitsgemeinschaft Botanischer Gärten e.V.: Gärtnerisch-Botanischer Brief Nr. 53 Jahr 1977. Hsg. Von der 
Arbeitsgemeinschaft Technischer Leiter Botanischer Gärten e.V. Inhalt u.a.: Gesichtspunkte zur Ermittlung des 
Personalbedarfs in botanischen Gärten. Die endemischen Pflanzen in der bulgarischen Flora. 51 S. mit Abbildungen.. 
Selbstverlag. 1977. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {3BK1206}  4 €  

49) Arbeitsgemeinschaft Botanischer Gärten e.V.: Gärtnerisch-Botanischer Brief Nr. 54 Jahr 1977. Hsg. Von der 
Arbeitsgemeinschaft Technischer Leiter Botanischer Gärten e.V. Inhalt u.a.: Neuer Botanischer Garten Zürich. 
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Programm für einen idealen Botanischen Garten. 53 S. mit Abbildungen.. Selbstverlag. 1977. Guter Zustand. geheftet. 
Sprache: deutsch   {3BK1205}  4 €  

50) Arbeitsgemeinschaft Botanischer Gärten e.V.: Gärtnerisch-Botanischer Brief Nr. 55 Jahr 1978. Hsg. Von der 
Arbeitsgemeinschaft Technischer Leiter Botanischer Gärten e.V. Inhalt u.a.: Dendrologische Exkursion durch Süd-
England. Notierungen bemerkenswerter Gehölze aus den besuchten Parkanlagen. Die gesellschaftliche Bedeutung des 
Botanischen Gartens. 52 S. mit Abbildungen.. Selbstverlag. 1978. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   
{3BK1204}  4 €  

51) Arbeitsgemeinschaft Botanischer Gärten e.V.: Gärtnerisch-Botanischer Brief Nr. 56 Jahr 1978. Hsg. Von der 
Arbeitsgemeinschaft Technischer Leiter Botanischer Gärten e.V. Inhalt u.a.: Einige Gesichtspunkte zum Bau von 
Gewächshäusern in Botanischen Gärten. The Climatron Missouri Botanical Garden. 74 S. mit Abbildungen.. 
Selbstverlag. 1978. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. kleiner Fleck auf dem Einband. Sprache: deutsch   {3BK1203}  4 €  

52) Arbeitsgemeinschaft Botanischer Gärten e.V.: Gärtnerisch-Botanischer Brief Nr. 57 Jahr 1978. Hsg. Von der 
Arbeitsgemeinschaft Technischer Leiter Botanischer Gärten e.V. Inhalt u.a.: In NW-Deutschland erforderlicher 
Winterschutz (Checkliste für Reviergärtner). Giftige Zimmerpflanzen. 56 S. mit Abbildungen.. Selbstverlag. 1978. 
Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {3BK1202}  4 €  

53) Arbeitsgemeinschaft Botanischer Gärten e.V.: Gärtnerisch-Botanischer Brief Nr. 58 Jahr 1978. Hsg. Von der 
Arbeitsgemeinschaft Technischer Leiter Botanischer Gärten e.V. Inhalt u.a.: The Collection of European Saxifrage 
Species in the University Botanic Garden Cambridge. 59 S. mit Abbildungen.. Selbstverlag. 1978. Guter Zustand. 
geheftet. Sprache: deutsch   {3BK1201}  4 €  

54) Arbeitsgemeinschaft Botanischer Gärten e.V.: Gärtnerisch-Botanischer Brief Nr. 59 Jahr 1979. Hsg. Von der 
Arbeitsgemeinschaft Technischer Leiter Botanischer Gärten e.V. Inhalt u.a.: Ökopflanze Breitwegerich. Mitteilungen 
aus dem Botanischen Garten St. Gallen - Pflanzengeschenke im Jahre 1978. 73 S. mit Abbildungen.. Selbstverlag. 
1979. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {3BK1200}  4 €  

55) Arbeitsgemeinschaft Botanischer Gärten e.V.: Gärtnerisch-Botanischer Brief Nr. 60 Jahr 1979. Hsg. Von der 
Arbeitsgemeinschaft Technischer Leiter Botanischer Gärten e.V. Inhalt u.a.: Berufsbedingte Kontaktdermatitiden 
durch Pflanzen. Sonnentau. 64 S. mit Abbildungen.. Selbstverlag. 1979. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   
{3BK1199}  4 €  

56) Arbeitsgemeinschaft Botanischer Gärten e.V.: Gärtnerisch-Botanischer Brief Nr. 61 Jahr 1979. Hsg. Von der 
Arbeitsgemeinschaft Technischer Leiter Botanischer Gärten e.V. Inhalt u.a.: Kew Arboreta. Atlanta Botanical Garden. 
52 S. mit Abbildungen.. Selbstverlag. 1979. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {3BK1198}  4 €  

57) Arbeitsgemeinschaft Botanischer Gärten e.V.: Gärtnerisch-Botanischer Brief Nr. 62 Jahr 1979. Hsg. Von der 
Arbeitsgemeinschaft Technischer Leiter Botanischer Gärten e.V. Inhalt u.a.: Kälteeinbruch im Kuppelgewächshaus 
des Botanischen Gartens der Universität Düsseldorf. Eine Flöten- oder Ameisenorchidee. 47 S. mit Abbildungen.. 
Selbstverlag. 1979. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {3BK1197}  4 €  

58) Arbeitsgemeinschaft Botanischer Gärten e.V.: Gärtnerisch-Botanischer Brief Nr. 63 Jahr 1980. Hsg. Von der 
Arbeitsgemeinschaft Technischer Leiter Botanischer Gärten e.V. Inhalt u.a.: Alpen-Exkursion 17.-22.8.1981. 
Erfahrungen mit Kulturmethoden tropischer Hochgebirgspflanzen. 62 S. mit Abbildungen.. Selbstverlag. 1980. Guter 
Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {3BK1196}  4 €  

59) Arbeitsgemeinschaft Botanischer Gärten e.V.: Gärtnerisch-Botanischer Brief Nr. 64 Jahr 1980. Hsg. Von der 
Arbeitsgemeinschaft Technischer Leiter Botanischer Gärten e.V. Inhalt u.a.: Zur heutigen Situation Botanischer 
Gärten. Bezugsquellen für alte Rosen. 44 S. mit Abbildungen.. Selbstverlag. 1980. Guter Zustand. geheftet. Sprache: 
deutsch   {3BK1195}  4 €  

60) Arbeitsgemeinschaft Botanischer Gärten e.V.: Gärtnerisch-Botanischer Brief Nr. 65 Jahr 1980. Hsg. Von der 
Arbeitsgemeinschaft Technischer Leiter Botanischer Gärten e.V. Inhalt u.a.: Zur Erhaltung gefährdeter Farn- und 
Blütenpflanzen mit Hilfe Botanischer Gärten. 67 S. mit Abbildungen.. Selbstverlag. 1980. Guter Zustand. geheftet. 
Sprache: deutsch   {3BK1194}  4 €  

61) Arbeitsgemeinschaft Botanischer Gärten e.V.: Gärtnerisch-Botanischer Brief Nr. 66 Jahr 1981. Hsg. Von der 
Arbeitsgemeinschaft Technischer Leiter Botanischer Gärten e.V. Inhalt u.a.: Blindengärten für alle - Gärten zur 
Aktivierung außeroptischer Sinneswahrnehmungen. Orientierungshilfe, Pflanzenauswahl. 71 S. mit Abbildungen.. 
Selbstverlag. 1981. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {3BK1193}  4 €  

62) Arbeitsgemeinschaft Botanischer Gärten e.V.: Gärtnerisch-Botanischer Brief Nr. 67 Jahr 1981. Hsg. Von der 
Arbeitsgemeinschaft Technischer Leiter Botanischer Gärten e.V. Inhalt u.a.: Blindengärten für alle - Einige 
Überlegungen zur Gestaltung von Blindengärten. 83 S. mit Abbildungen.. Selbstverlag. 1981. Guter Zustand. geheftet. 
Sprache: deutsch   {3BK1192}  4 €  

63) Arbeitsgemeinschaft Botanischer Gärten e.V.: Gärtnerisch-Botanischer Brief Nr. 68 Jahr 1981. Hsg. Von der 
Arbeitsgemeinschaft Technischer Leiter Botanischer Gärten e.V. Inhalt u.a.: Ist diese Welt noch zu retten - überall 
verschwinden die Wälder. Geplante Wildnis - der Shenandoah Nationalpark in Virginia, USA. 67 S. mit 
Abbildungen.. Selbstverlag. 1981. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {3BK1191}  4 €  

64) Arbeitsgemeinschaft Botanischer Gärten e.V.: Gärtnerisch-Botanischer Brief Nr. 70 Jahr 1982. Hsg. Von der 
Arbeitsgemeinschaft Technischer Leiter Botanischer Gärten e.V. Inhalt u.a.: Der Botanische Garten in Neapel. 
Eindrücke aus Botanischen Gärten Süd-Afrikas. 63 S. mit Abbildungen.. Selbstverlag. 1982. Guter Zustand. geheftet. 
Sprache: deutsch   {3BK1190}  4 €  
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65) Arbeitsgemeinschaft Botanischer Gärten e.V.: Gärtnerisch-Botanischer Brief Nr. 72 Jahr 1982. Hsg. Von der 
Arbeitsgemeinschaft Technischer Leiter Botanischer Gärten e.V. Inhalt u.a.: Botanischer Garten der Technischen 
Universität Braunschweig. Erhaltungskulturen stark bedrohter Pflanzen aus Rheinland-Pfalz. 61 S. mit Abbildungen.. 
Selbstverlag. 1982. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {3BK1188}  4 €  

66) Arbeitsgemeinschaft Botanischer Gärten e.V.: Gärtnerisch-Botanischer Brief Nr. 73 Jahr 1983. Hsg. Von der 
Arbeitsgemeinschaft Technischer Leiter Botanischer Gärten e.V. Inhalt u.a.: Wassergüte und Wasseraufbereitung. 
Botanischer Garten Marimurtra, Blanes, Spanien. 60 S. mit Abbildungen.. Selbstverlag. 1983. Guter Zustand. 
geheftet. Sprache: deutsch   {3BK1187}  4 €  

67) Arbeitsgemeinschaft Botanischer Gärten e.V.: Gärtnerisch-Botanischer Brief Nr. 75 Jahr 1983. Hsg. Von der 
Arbeitsgemeinschaft Technischer Leiter Botanischer Gärten e.V. Inhalt u.a.: Das arktische Gewächshaus 
(Grönlandhaus) im Botanischen Garten Kopenhagen. Begonia bogneri Ziesenhenne  - die Kultur im Botanischen 
Garten Marburg. 59 S. mit Abbildungen.. Selbstverlag. 1983. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {3BK1186} 4 €  

68) Arbeitsgemeinschaft Botanischer Gärten e.V.: Gärtnerisch-Botanischer Brief Nr. 76 Jahr 1983. Hsg. Von der 
Arbeitsgemeinschaft Technischer Leiter Botanischer Gärten e.V. Inhalt u.a.: Botanische Gärten als Lebensraum für 
einheimische Tiere. Übersicht Botanischer Gärten und Anlagen in der DDR. 59 S. mit Abbildungen.. Selbstverlag. 
1983. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {3BK1185}  4 €  

69) Arbeitsgemeinschaft Botanischer Gärten e.V.: Gärtnerisch-Botanischer Brief Nr. 77 Jahr 1984. Hsg. Von der 
Arbeitsgemeinschaft Technischer Leiter Botanischer Gärten e.V. Inhalt u.a.: Das Bananensortiment im Gewächshaus 
in Witzenhausen. Chicago Botanic Garden. Das Schulbiologiezentrum Hannover als Beispiel eines Botanischen 
Gartens für Schulen. 58 S. mit Abbildungen.. Selbstverlag. 1984. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   
{3BK1184}  4 €  

70) Arbeitsgemeinschaft Botanischer Gärten e.V.: Gärtnerisch-Botanischer Brief Nr. 78 Jahr 1984. Hsg. Von der 
Arbeitsgemeinschaft Technischer Leiter Botanischer Gärten e.V. Inhalt u.a.: Victor Lemoine. Vermehrung von 
Stauden wechseltrockener Standorte. 66 S. mit Abbildungen.. Selbstverlag. 1984. Guter Zustand. geheftet. Sprache: 
deutsch   {3BK1183}  4 €  

71) Arbeitsgemeinschaft Botanischer Gärten e.V.: Gärtnerisch-Botanischer Brief Nr. 79 Jahr 1984. Hsg. Von der 
Arbeitsgemeinschaft Technischer Leiter Botanischer Gärten e.V. Inhalt u.a.: Internationale Arbeitstagung 1984 an der 
Cote d'Azur. Die Pflanzen der Bibel. 50 S. mit Abbildungen.. Selbstverlag. 1984. Guter Zustand. geheftet. Sprache: 
deutsch   {3BK1182}  4 €  

72) Arbeitsgemeinschaft Botanischer Gärten e.V.: Gärtnerisch-Botanischer Brief Nr. 80 Jahr 1984. Hsg. Von der 
Arbeitsgemeinschaft Technischer Leiter Botanischer Gärten e.V. Inhalt u.a.: Bepflanzungskonzeption des 
Rennsteiggarten Oberhof und deren Bewährung in der Praxis. Kiel - zwei Jahre danach. 58 S. mit Abbildungen.. 
Selbstverlag. 1984. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {3BK1181}  4 €  

73) Arbeitsgemeinschaft Botanischer Gärten e.V.: Gärtnerisch-Botanischer Brief Nr. 82 Jahr 1985. Hsg. Von der 
Arbeitsgemeinschaft Technischer Leiter Botanischer Gärten e.V. Inhalt u.a.: New display glasshouse at Kew. Die 
Flora der Insel Cypern. 55 S. mit Abbildungen.. Selbstverlag. 1985. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   
{3BK1180}  4 €  

74) Arbeitsgemeinschaft Botanischer Gärten e.V.: Gärtnerisch-Botanischer Brief Nr. 83 Jahr 1985. Hsg. Von der 
Arbeitsgemeinschaft Technischer Leiter Botanischer Gärten e.V. Inhalt u.a.: Der Park von Prühonice, 
Tschechoslowakei - 100 Jahre. Die Bedeutung der Konservierung von Saatgut für die Erhalrung gefährdeter Pflanzen. 
67 S. mit Abbildungen.. Selbstverlag. 1985. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {3BK1179}  4 €  

75) Arbeitsgemeinschaft Botanischer Gärten e.V.: Gärtnerisch-Botanischer Brief Nr. 84 Jahr 1985. Hsg. Von der 
Arbeitsgemeinschaft Technischer Leiter Botanischer Gärten e.V. Inhalt u.a.: Disa uniflora oder wie schwierig sind 
Erhaltungskulturen. Cornus suecica - Schwedischer Hartriegel - eine Liebeserklärung. 58 S. mit Abbildungen.. 
Selbstverlag. 1985. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {3BK1178}  4 €  

76) Arbeitsgemeinschaft Botanischer Gärten e.V.: Gärtnerisch-Botanischer Brief Nr. 85 Jahr 1986. Hsg. Von der 
Arbeitsgemeinschaft Technischer Leiter Botanischer Gärten e.V. Inhalt u.a.: Schau- und Sichtungsgarten 
Hermannshof. Möglichkeiten und Grenzen des Artenschutzes für Gehölze aus Sicht Botanischer Gärten und 
Arboreten. 67 S. mit Abbildungen.. Selbstverlag. 1986. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {3BK1177}  4 €  

77) Arbeitsgemeinschaft Botanischer Gärten e.V.: Gärtnerisch-Botanischer Brief Nr. 86 Jahr 1986. Hsg. Von der 
Arbeitsgemeinschaft Technischer Leiter Botanischer Gärten e.V. Inhalt u.a.: Die deutschen Namen der 
Heidegartengewächse. Ansiedlung von Lurchen und Kriechtieren. 58 S. mit Abbildungen.. Selbstverlag. 1986. Guter 
Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {3BK1176}  4 €  

78) Arbeitsgemeinschaft Botanischer Gärten e.V.: Gärtnerisch-Botanischer Brief Nr. 89 Jahr 1987. Hsg. Von der 
Arbeitsgemeinschaft Technischer Leiter Botanischer Gärten e.V. Inhalt u.a.: Botanischer Garten der Universität 
Göttingen - eine Neuanlage. 59 S. mit Abbildungen.. Selbstverlag. 1987. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   
{3BK1175}  4 €  

79) Arbeitsgemeinschaft Botanischer Gärten e.V.: Gärtnerisch-Botanischer Brief Nr. 90 Jahr 1987. Hsg. Von der 
Arbeitsgemeinschaft Technischer Leiter Botanischer Gärten e.V. Inhalt u.a.: Schulgarten - Eintagsfliege oder 
Dauereinrichtung. Die Datenverarbeitung im Botanischen Garten der Universität Freiburg. 61 S. mit Abbildungen.. 
Selbstverlag. 1987. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {3BK1174}  4 €  



Antiquariatsangebot Nr. 1236  - 6 - 

 

80) Arbeitsgemeinschaft Botanischer Gärten e.V.: Gärtnerisch-Botanischer Brief Nr. 91 Jahr 1987. Hsg. Von der 
Arbeitsgemeinschaft Technischer Leiter Botanischer Gärten e.V. Inhalt u.a.: Glaspyramiden - Pflanzenschauhäuser in 
Essen. Neuartige Waldschäden. 62 S. mit Abbildungen.. Selbstverlag. 1987. Guter Zustand. geheftet. Sprache: 
deutsch   {3BK1173}  4 €  

81) Arbeitsgemeinschaft Botanischer Gärten e.V.: Gärtnerisch-Botanischer Brief Nr. 92 Jahr 1987. Hsg. Von der 
Arbeitsgemeinschaft Technischer Leiter Botanischer Gärten e.V. Inhalt u.a.: Verschiedene Frauenschuh-Gattungen. 
Warum pfropft man eigentlich Kakteen. 62 S. mit Abbildungen.. Selbstverlag. 1987. Guter Zustand. geheftet. 
Sprache: deutsch   {3BK1172}  4 €  

82) Arbeitsgemeinschaft Botanischer Gärten e.V.: Gärtnerisch-Botanischer Brief Nr. 94 Jahr 1988. Hsg. Von der 
Arbeitsgemeinschaft Technischer Leiter Botanischer Gärten e.V. Inhalt u.a.: Neuer Botanischer Garten der Universität 
Göttingen. Der Ökologicsh-Botanische Garten der Universität Bayreuth und seine Aufgaben. 56 S. mit Abbildungen.. 
Selbstverlag. 1988. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {3BK1170}  4 €  

83) Arbeitsgemeinschaft Botanischer Gärten e.V.: Gärtnerisch-Botanischer Brief Nr. 95 Jahr 1988. Hsg. Von der 
Arbeitsgemeinschaft Technischer Leiter Botanischer Gärten e.V. Inhalt u.a.: Der Ginseng. Mar y Murtra an der Costa 
Brava in Spanien. Problemfall Botanischer Garten Aachen. 54 S. mit Abbildungen.. Selbstverlag. 1988. Guter 
Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {3BK1169}  4 €  

84) Arbeitsgemeinschaft Botanischer Gärten e.V.: Gärtnerisch-Botanischer Brief Nr. 96 Jahr 1989. Hsg. Von der 
Arbeitsgemeinschaft Technischer Leiter Botanischer Gärten e.V. Inhalt u.a.: Der Lein. Über Pachystela brevipes und 
Terminalia catappa - oder: Weh' dem, der keinen Namen hat. Kew-Nachrichten. 58 S. mit Abbildungen.. Selbstverlag. 
1989. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {3BK1168}  4 €  

85) Arbeitsgemeinschaft Botanischer Gärten e.V.: Gärtnerisch-Botanischer Brief Nr. 97 Jahr 1989. Hsg. Von der 
Arbeitsgemeinschaft Technischer Leiter Botanischer Gärten e.V. Inhalt u.a.: Die Behausung der Eiben-Gallmücken-
Larven. Woodsia - Wimpernfarne - europäische Arten. 58 S. mit Abbildungen.. Selbstverlag. 1989. Guter Zustand. 
geheftet. Sprache: deutsch   {3BK1167}  4 €  

86) Arbeitsgemeinschaft Botanischer Gärten e.V.: Gärtnerisch-Botanischer Brief Nr. 98 Jahr 1989. Hsg. Von der 
Arbeitsgemeinschaft Technischer Leiter Botanischer Gärten e.V. Inhalt u.a.: 17.Jahresversammlung der Technischen 
Leiter der Botanischen Gärten der Schweiz in Basel. Bambus - das wunderbare Gras. 48 S. mit Abbildungen.. 
Selbstverlag. 1989. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {3BK1166}  4 €  

87) Arbeitsgemeinschaft Botanischer Gärten e.V.: Gärtnerisch-Botanischer Brief Nr. 99 Jahr 1990. Hsg. Von der 
Arbeitsgemeinschaft Technischer Leiter Botanischer Gärten e.V. Inhalt u.a.: Rubus - Nordische Brombeeren. 
Kulturerfahrungen mit Disa uniflora. 56 S. mit Abbildungen.. Selbstverlag. 1990. Guter Zustand. geheftet. Sprache: 
deutsch   {3BK1165}  4 €  

88) Arbeitskreis betriebswirtsch.Beratung i.Gartenbau: Kennzahlen für den Betriebsvergleich Wirtschaftsjahr 
1969/70 und. 1970/71. Teil A:Mittelwerte aller erfaßten Betriebsgruppen. Heft Nr. 14. Institut für Gärtnerische 
Betriebslehre und Marktforschung der TU Hannover. 1973. 228 S. m. Tab. (Titelbl.1/3 abgeschnitten). Kt.-3).    
{AE1771}  6,14 €  

89) Arbeitskreis betriebswirtsch.Beratung i.Gartenbau: Kennzahlen für den Betriebsvergleich Wirtschaftsjahre 
1965/66 und. 1966/67. Teil I:Gartenbaubetriebe ohne Obstbaubetriebe. Doppelheft Nr. 10 und 11. Institut für 
Gärtnerische Betriebslehre und Marktforschung der TU Hannover. 1968. 479 S. m. Tab. (Titelbl. 2 cm abgeschnitten). 
Kt.-3).    {AE1767}  9,2 €  

90) Arbeitskreis Betriebswirtschaft im Gartenbau e.V.: Kennzahlen für den Betriebsvergleich. Beratungs- und 
Informationssystem Garten. Heft 25. Hannover. 1982. 188 S. m. Abb. kt. -2).    {AV49}  7,67 €  

91) Arbeitskreis Betriebswirtschaft im Gartenbau(Hrg.):  Festschrift zum 25-jährigen Bestehen. Hannover 1982.122 
S.m.zahlr.Abb.Kt.-1).    {2E1177}  5,06 €  

92) Arbeitskreis Betriebwirtschaftliche Beratung (Hsg): Kennzahlen für den Betriebsvergleich. Wirtschaftsjahre 
1965/66 und 1966/67. Teil 1, Gartenbaubetriebe ohne Obstbaubetriebe. Doppelheft Nr. 10 und 11, herausgeg. 
Hannover Juli 1968. 479 S.. Selbstverlag. Hannover. 1968. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   
{AB4099}  6 €  

93) Arboretum Kalmthout:  Index Plantarium Arboretum Kalmthout Belgium 1988. 91 S.. Eigenverlag. Kalmthout. 
1988. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: mehrsprachig   {AC4037}  15 €  

94) arnoldia:  Volume 51. Jahr 19910, Number 1 bis 4 (4 Hefte). The Magazine of the Arnold Arboretum. Inhalt 
u.a.:Jenkens,Charles F. - Asa Gray and His Quest for Shorita galacifolia. Tredici,Peter Del - Gingkos and People - a 
Thousend Years of Interaction. Spongberg,Stephen A. - A Sino-American Sampler. Je ca. 40 S. gr.8. mit zahlr. 
Textabbildungen.. Eigenverlag. Jamaica Plain. 1991. Guter Zustand. geheftet. Sprache: englisch   {AG2637}  25 €  

95) arnoldia:  Volume 60. Jahr 2000, Number 1 bis 4 (4 Hefte). The Magazine of the Arnold Arboretum. Inhalt u.a.: 
Harrison,Mary - Mary Gibson Henry - Plantswoman Extraordinaire. Friedland,LeeEllen - Garden and Forest's Journey 
to Cyberspace. Primack,Richard+weitere - The View from the Forest Canopy. Je ca. 40 S. gr.8. mit zahlr. 
Textabbildungen.. Eigenverlag. Jamaica Plain. 2000. Guter Zustand. geheftet. Sprache: englisch   {AG2636}  25 €  

96) August,Ekkehard: Der Liebhabergarten, wie ich ihn plane, anlege und pflege. Falken Bücherei.Band 145.Falken 
Verlag.Erich Sicker.Berlin.(o.J.) ca.1955. 111+7 S.m.65 Zeichn.im Text und 20 Fotos auf Kunstdrucktafeln.(U.)Kt.-
2).    {2E1962}  7 €  

97) Baab,Gerhard: Basillus Thuringiensis.Seminararbeit. 1980. 21 S. Quart. Kt. -2).    {AM1204}  7,11 €  
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98) Bacher,Rolf: Das neue große farbige Gartenbuch. Vehling-Vlg. Fröndenberg. 1979. 239 S. gr8. Quadr. m. zahlr. 
z.T. farb. Abb. im Text u.a. Tafeln. Lack. Pp.-2)Bild vom Einband.    {3P101}  10 €  

99) Baensch,Hans A. und Kurt Oaffrath und weitere: Gartenteich Atlas. Taschenbuchausgabe. Rumd um den 
Gartenteich und das Kaltwasseraquarium. 1.Aufl. 1024 S. mit über 1000 Farbfotos.. ISBN: 3882441097. Mergus. 
1992. 1955. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   {AK6733}  7 €  

100) Bahr,Fritz:  Fritz Bahr´s Commercial Floriculture. A Practical Manual for the retail Grower.4.Aufl.A.T.de la Mare 
Comp.New York.1948.646 S.gr8.m.über 300 Illustrationen.Ln.-2).    {3A523}  30,68 €  

101) Bahr,Fritz:  Fritz Bahr´s Commercial Floriculture. A practical manual for the retail grower.3.Aufl.A.T.de la Mare 
Comp.New York.1924559 S.gr8.m.288 Illustrationen.Ln.-2).    {3A521}  30,68 €  

102) Bartholomew,Alexander und weitere: Wintergärten. Glasanbauten - Gewächshäuser - Gartenhäuser. 192 S. Quart. 
mit zahlreichen farbigen Abbildungen.. ISBN: 3860470248. Bechtermünz. Eltville. 1992. Guter Zustand. 
Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {AD2856B}  5 €  

103) Bastian,Hans-Werner: Technik im Garten. Pumpen. Filter. Beleuchtung.  64 S. m. zahlr. Farbfotos. Falken. 
Niedernhausen. 1992. Sehr guter Zustand. Sprache: deutsch   {AI1150}  6,95 €  

104) Bath City Council:  Bath Botanical Gardens. A Guide. 32 S, mit einem Plan und zahlr. farbigen Aufnahmen.. 
Eigenverlag. Bath. 1994. Guter Zustand. geheftet. Sprache: englisch   {AE3193}  10 €  

105) Bauer,Cornelia+Werner Richter: Das Schöne hab ich lieb gewonnen. 2.Aufl. 47 S.m.zahlr.farb.Abb. Kiefel. 
Wuppertal. 1986. Sehr guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {2C468}  5 €  

106) Baumann,E.: Nutzung von Entrindungsabfällen im Gartenbau. iga-ratgeber.Sektion Gartenbau der Humbolt-
Universität zu Berlin.Eigenverlag.1975.55 S.m.Tab.br.-2).    {AA4209}  4,49 €  

107) Baumann,Eberhard: Boden und Bodenpflege im Garten. Bücher für den Gartenfreund.1. Aufl. VEB Dt. 
Landwirtschaftsvlg. Bln. 1975. 128 S. m. 28 Abb. Kt. -2).    {3K2787}  3,07 €  

108) Baumeister, G. u.a.: Forschungsergebnisse im Gemüse-, Obst u. Gartenbau. 1955.  54 S. ,  kt-3).    {R16209} 2,91 €  
109) Bayer: Gartenfibel. (o. J. )31 S. gr8. m. zahlr. farb. Abb. Kt. -2).    {R25904-7}  4,44 €  
110) Bayer(Hsg.): Die Gartenfibel. 16.Aufl.(o.J.)29 S.gr8.m.zahlr.farb.Abb.Kt.-2).    {2A656}  3,42 €  
111) Bayerische Staatsministerium Ernährung,: Landwirtschaft und Forsten(Hsg.)Gartenbauliche Versuche 

1980/81. in Bayern. (o. j. )369 S. gr8. m. zahlr. Tab. Kt. -2).    {AM1009}  9,15 €  
112) BDGL:  Gartenbau,Gartenarchitektur,Grünplanung,Landschaftspflege. Berichte des Bundesverbandes der 

Diplomingenieure Gartenbau und Landespflege e.V.(BDGL)17.Schilling Druck.Bonn.1976.129 S.m.Abb.br.-2).    
{AA4293}  6,14 €  

113) Beard,Henry+Roy McKie: Gärteln(gärtnern). Wörterbuch für Hobbygärtner.Tomus Vlg.Mü.1983.98 
S.quer.m.zahlr.Zeichnungen.Pp.-2).    {3A213}  7,67 €  

114) Beck,Peter: Der optimale Gartenteich. Leben am und im Wasser. Anleitung für Bau und Pflege. 1. Aufl. 
aquadocumenta Verlag. Bielefeld. 1988. 181 S. m. zahlr. farb. Tafeln und Textabb.. 1988. Sehr guter Zustand. 
Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {3E1872}  9,5 €  

115) Becker,Fritz: Der Gartenbau der Stadt Frankfurt a.M.. Rhein-Mainische Forschungen. Heft 26. Breidenstein 
Vlgsgesell. Frankfurt/M. 1941. 74 S. m. 16 Kärtchen und einer großen vielfarb. Karte. (Na. a.d. Einband)(Rücken bis 
zur Mitte gerissen) (Schnitt eingerissen) kt.-3).    {2M2019}  35 €  

116) Becker,H.+J.Blaszinsky+A.Stirnberg: Der Gartenbau in Dänemark und England(Berichte über. Studienreisen 
im Rahmen der Auslandshilfe der USA Heft 42)Vlg. Kommentator. Frankft. /M. 1953. 108 S. gr8. m. Abb. Kt. -2).    
{R13443-6}  8,13 €  

117) Becker,H.+J.Blaszinsky+A.Stirnberg: Der Gartenbau in Dänemark und England(Berichte über Studienreisen. 
im Rahmen der Auslandshilfe der USA H. 42)Vlg. Kommentator. Frankft. /M. 1953. 1108 S. gr8. m. Abb. Kt. -2).    
{AM1096}  7,62 €  

118) Beckett,Kenneth A.: Treibhaus,Frühbeet,Foliengarten. Mosaik - Praktische Gartenwelt Band 2. 93 S. mit 
zahlreichen Abbildungen. ISBN: 3570006387. Mosaik. München. 1983. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   
{2M3174}  4 €  

119) Beiträge zur Statistik von Württemberg-Baden: Band 22:Die Betriebs-und Absatzverhältnisse im 
erwerbsmäßigen Gemüse-,. Obst-und Gartenbau in Württemberg-Baden.Die Strukturwandlungen in den letzten 20 
Jahren.Ergebnis der Gartenbauerhebung 1950.1952.267 S.Quart.Hln.-2).    {AD16}  20,4 €  

120) Bell.Alice (Hsg.): Das große Buch der Trockenblumen. Schritt für Schritt zu den schönsten Arrangements. 160 S. 
gr.8. mit zahlr. farbigen Abbildungen.. ISBN: 3804306055. Augustus. München. 2000. Guter Zustand. Pappeinband 
illustriert. Sprache: deutsch   {AD3307}  5 €  

121) Beratungsdienst im Gartenbau: 16.Bundesarbeitstagung der Berater vom 18.-22.Januar 1960 in Kevelaer. 
Bundesministerium für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten. Zentralverband des Deutschen Gemüse-, Obst-und 
Gatenbaues e. V. Bonn. Außenstelle des Kuratoriums für Technik in der Landwirtschaft. (KTL). 100 S. quart. br. -2).    
{AV97}  7,16 €  

122) Berg,Bernhard: Die gartenbauliche Berufsschule in 3 Bänden. Hier nur Band I. 3. erweit. Aufl.  233 S. gr8. m. 
127 Abb.. Ulmer. Stuttgart. 1959. Guter Zustand. Halbleinen. Sprache: deutsch   {2C3291}  6 €  

123) Berg,Bernhard+Gottlob Käß: Die gärtnerische Berufsschule in 3 Bänden.Hier nur Band III für. die dritte 
Berufsschulklasse. Fachkunde (Düngerlehre, Pflanzenschutz, Gemüsebau, Baumschulwesen und Obstbau, landschafts- 
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und Friedhofsgärtnerei), Fachrechnen einschl. graphische Darstellungen, Feldmessen und Nivellieren, Bürgerkunde.  
Ulmer Vlg. Stuttgart. 1951. 208 S. m. 65 Abb. (Titelseite ausgeschnitten). kt.-2) Hier nur Band III!.    {AF2041}  5 €  

124) Berlin: Botanischer Garten: Botanischer Garten Berlin- Dahlem Führer durch das Freiland. Spaziergang durch 
den Park mit Beschreibung der Pflanzen. Gebr.Bornträger.Berlin.1961.75 S.m.7 Tafeln, Fotos von Pflanzen. 
(Umschlag beschrieben) geheftet-3).    {AG1979}  8,5 €  

125) Berlin-Dahlem: Der Königliche Botanische Garten und das Königlich Botanische Museum. zu Dahlem.hrg.vom 
Ministerium der Geistlichen, Unterrichts-und Medizinal-Angelegenheiten.Bln.1909.158 
S.Quart.m.zahlr.Abb.+1farb.Karte.Hln.-2).    {2G1310}  91,98 €  

126) Berling,R.+K.Ludwig+S.Stein u.a.: Handbuch Garten.Das große Nachschlagewerk für alle Fragen der. 
Gartenpraxis.2.Aufl.BLV.Mü.1993.487 S.Quart.m.zahlr.farb.Abb.(98, --)Pl.m.U.-1).    {AA831}  34,72 €  

127) Bernadotte,Lennart: Gartenwunder am Reiseweg. Anregungen zum Besuch schöner Gärten. Energie 
Vlg.Heidelberg. 1960. 241 S. m. zahlr. s/w. Tafeln, Textabb. Plastik.-2).    {AI2417}  12 €  

128) Bernatzky,Aloys: Der Gartenratgeber. Planung, Bepfanzung und Pflege von Hausgärten. Gondrom. Mohn GmbH. 
Gütersloh. (o.J.ca. 1970). 318 S. m. farb. Tafeln und zahlr. s/w. Textabb. lack. Pp.-2). ISBN: 3811204092.   
{ZZ3L1424}  7,5 €  

129) Bernatzky,Aloys: Gärten für uns. Ihre Anlage und Gestaltung. Vlg.Bertelsmann.1963.206 
S.gr8.m.zahlr.z.T.farb.Abb.Pp.-2).    {2C2391}  6,45 €  

130) Besserer-Schröder.Editha E.: Brachland. Vom Blumentopf bis zum Hausgarten. 1.-50. Tsd. 27 S. und XII. 
Tabellen.. Verlag Naturkundliche Korrespondenz. Berlin. 1947. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. fleckig. Sprache: 
deutsch   {AF2469}  15 €  

131) Betten,R.: Das Mistbeet. Seine praktische Anlage und gewinnbringende Ausnutzung im Frühjahr, Sommer und 
Winter. Verlag des Erfurter Führers im Obst-und Gartenbau. Erfurt. (o.J.). 17.-25.Tsd. 118 S. gr.8. m. 170 Textabb. 
(leicht braunfleckig). Ln.-2/3).    {2A3083}  17,9 €  

132) Betten,R.: Das Mistbeet (Kopie). seine praktische Anlage und gewinnbringende Ausnutzung im Frühjahr, Sommer 
und Winter.(o.J.ca.1900) 53.-57.Tsd. 119 S.m.zahlr.Abb. Foto-Kopien.br.ca.1990 -2).    {3A38}  6,14 €  

133) Betten,R.: Das Mistbeet, feine,praktische Anlage und gewinnbringende Ausnutzung. im Frühjahr, Sommer und 
Winter   Martin Luther Vlg. Erfurt o.J.  120 S. m. Abb.  Pp.-3)  deutsch.    {3M366}  15 €  

134) Betten,R.: Das Mistbeet,seine praktischste Anlage....Erfurt(1910?)124 S.m-175 Abb. . , br. -3).    {R53486} 17,85 €  
135) Betten,R.: Das Mistbeet.Seine praktische Anlage und gewinnbringende Ausnutzung. im Frühjahr, Sommer und 

Winter. Erfurter Führer i. Obst-u. Gartenbau. Erfurt. (o. J. )37. -42. Tsd. 119 S. m. 170 Abb. Pp. -Rü. defekt).    
{R28239-8}  17,85 €  

136) Betten,R.: Das Mistbeet.Seine praktische Anlage und gewinnbringende Ausnutzung. im Frühjahr, Sommer und 
Winter.Luther Verlag.Erfurt.(o.J.)71.-80.Tsd.120 S.gr.8.m.160 Textabb.Kt.-2).    {2B1965}  17,9 €  

137) Betten,R.: Das Mistbeet.Seine praktische Anlage und gewinnbringende Ausnutzung. im Frühjahr, Sommer und 
Winter. Vlg. Erfurter Führer i. obst-u. Gartenbau. Erurt. (o. J. )58. -65. Tsd. 119 S. m. 150 Abb. Kt. -2/3).    {R28239-
7}  17,85 €  

138) Bier,A.:  Die schönsten  Bepflanzungen für Balkons und Lauben. Erfurt (Gartenführer-Bibliothek Nr. 14) (o. 
J.ca.1900) 11. - 15. Tsd. 110 S. m. 105 Abb. (divSt.)Seiten lose Kt. -3/4).    {3F595}  12,5 €  

139) Birk,G.:  Richtlinien für den Einsatz von Heubelüftungsanlagen. (Schriftenreihe des AID Heft 
107)Vlg.Kommentator.Frankft./M.1958.95 S.gr8.m.zahlr.Abb.Kt.-2).    {3A309}  7,67 €  

140) Bleeker,S.: Geillustreerd Handboek over Bloemisterij. ten Dienste van Vakman en Liefhebber zoowel als van het 
onderwijs.Derde Druck.Zutphen.P.van Balkum.1918.458, 90 S.m.309 Abb.Ln.-2).    {3A517}  30,68 €  

141) Blumen arrangieren binden stecken: Blumen arrangieren binden stecken. Dieses Buch gibt in 5 Kapiteln mit 
über 500 Abbildungen alle Inforamtionen über notwendige Hilfsmaterialien, Pflanzenarrangements im Wohnraum, 
Blumengestecke zu unterschiedlichen Anlassen bis hin zu Ikebana. 209 S. Quart.. Lingen. Köln. 1986. Guter Zustand. 
Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {AL2210}  7 €  

142) Blumen u. Gärten: Hsg.Städt.Presseamt Hannover. (oJ) 47 S. m. zahlr.t.farb.Fot.,  kt-1).    {AH319}  5,06 €  
143) Bode,Alexander: Das Mistbeet. (Gartenbau-Bibliothek Band 21) 50 S. m. 5 Abb. K. Siegismund. Berlin. 1900. 

Guter Zustand. Leinen. Sprache: deutsch   {AK557}  8,95 €  
144) Bode,Alexander: Der Gartenrasen(Gartenbau-Bibliothek Band 7). Vlg. K. Siegismund. Bln. 1899. IV+49 S. m. 

14 Abb. Pp. -2).    {AK1552}  12,73 €  
145) Bodenverbesserungsverband Südpfalz(Hsg.): Südpfalz in Wissenschaft und Praxis Kompost. (o.J.ca.1975)66 

S.m.farb.Abb.Kt.-1/2).    {AA2667}  7,11 €  
146) Boehlke,Hans-Kurt: Der Gemeindefriedhof. Schriftenreihe Fortschrittliche Kommunalverwaltung Band 6. 246 S. 

mit Abbildungen.. Grote. Köln. 1966. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Klebereste auf dem Einband. Sprache: deutsch   
{3K3771}  26 €  

147) Boerner,Franz: Blütengehölze für Garten und Park. 2. Aufl. Vlg. Stichnote. Darmstadt. 1961. 168 S. gr8. m. 94 z. 
T. farb. Bildern. 1961. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag.   {R25306}  22,95 €  

148) Boettner,Johannes: Sinn und Aufgaben der Marktregelung im Gartenbau. Vortrag, gehalten vor den 
Landesfachwarten Gartenbau und der Landesbauernschaften am 15. und 16. Gildhart 1934 in Berlin. 16 S.. 
Landesfachwarte Gartenbau. Berlin. 1934. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {2M3101}  3 €  
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149) Böhme,Olga: Erfolg im Garten. Ein neues Gartenbuch für Anfänger und Erfahrene.2.Aufl.Lehmanns 
Vlg.Bln.1940.191 S.m.137 Abb.Kt.-2).    {3K1292}  9,2 €  

150) Böhmig,Franz: Die Kulturpraxis der Schnittblumen und Topfpflanzen. 
7.Aufl.Verlag.P.Parey.Berlin.Hamburg.1952.VIII+592 S.gr8.m.443 Abb.Ln.-2).    {2P101}  33 €  

151) Bohn,Rudolf: Die Technik im Gartenbau. (Handbuch des Erwerbsgärtners Band III). 310 S. gr.8. m. 275 Abb.). 
Ulmer. Stuttgart. 1957. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. (Einband beschabt,Fleckig,Rücken unten eingerissen. 
Sprache: deutsch   {AI3388}  10 €  

152) Böhnert,E.: Gärtnergehilfenprüfung. Leitfaden zur Vorbereitung. 8.Aufl.Vlg.P.Parey.Bln.1957.122 S.m.70 
Abb.Kt.-2).    {2A2075}  5,06 €  

153) Böhnert,E.: Gärtnergehilfenprüfung.Leitfaden zur Vorbereitung. 8. Aufl. Vlg. P. Parey. Hbg. 1957. 122 S. m. 70 
Abb. Kt. -2).    {R28155}  7,11 €  

154) Böhnert,F.+Siegfried Schuster: Die Gartenmeisterprüfung. Ausgewählte Kapitel zur Vorbereitung.2.Auflg.Parey 
Verlagsbuchhandlung.Berlin.1936.VII.247 S.gr.8.m.25 Textabb.Ln.-3).    {AA5216}  14,32 €  

155) Bokelmann,Wolfgang: Gartenbau in einer sich wandelnden Welt. Festkolloquium aus Anlass des 70. 
Geburtstages von Professor Dr. rer. Hort. Harmen Storck am 24. September 1999,Forschungsberichte zur Ökonomie 
im Gartenbau Bd.90,aus dem Inhalt:Gatenbau und Umwelt. Perspektiven der Gartenbauökonomie. 232 S.. ISBN: 
3826575792. Shaker. Berlin. 2000. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AI2827}  25 €  

156) Bokhorst,D.+P.A.Spoelstra+weitere: Hortiprogress 72.25 en 26 September 1972.Den Haag.Holland. Druk 
Omslag.Mercurius-Wormerveer.130 S.br.-2).    {AA4683}  10,23 €  

157) Bonstedt,C.: Schnittblumen. Ein Handbuch für die Praxis des Schnittblumenanbaues.(Fachbücherei des Gärtners 
Bd.7) Vlg.H.Killinger.Nordhausen.1937.XV+530 S.gr8.m.453 Abb.i.T.+24 ein-und mehrfarb.Taf.Ln.-3).    {3A198} 40,9 €  

158) Botanical Society of the British Isles BSBI: BSBI News Nr. 74-77, January -December 1997. Inhalt u.a.: The 
Occurrence of Slender Hare's-Ear (Bupleurum Tenuissimum) in VC 35 (Mons.).Site Recording and Distribution 
Mapping in Dorset. Ronald Good and the Botanical Survey of Dorset. Conservation Headlands for arable Wild 
Flowers. Je ca. 80 S. mit Abbildungen.. Selbstverlag. Cardiff. 1997. Guter Zustand. geheftet. Sprache: englisch   
{3BK1257}  8 €  

159) Botanischer Garten der Universität Bern: Führer durch die Schauhäuser. 24 S. mit zahlr. Textabbildungen. 
Eigenverlag. Bern. 1992. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {AH2130}  5 €  

160) Böttner,Johannes: Gartenbuch für Anfänger.Der Berater im Anlegen,Bepflanzen und Pflegen. des Gartens, im 
Obstbau, Gemüsebau und in der Blumenzucht.23.Aufl.Vlg.Trowitzsch&Sohn.Bln.1941.270.-300.Tsd.509 S.m.510 
Abb.+Zeichnungen.Ln.m.U.-2).    {2B22}  19,38 €  

161) Böttner,Johannes: Gartenbuch für Anfänger.Der Berater im Anlegen,Bepflanzen und Pflegen. des Gartens, im 
Obstbau, Gemüsebau und in der Blumenzucht. 20. Aufl. 216. -230. Tsd. Vlg. Trowitzsch&Sohn. Bln. 1936. 494 S. 
gr8. m. 520 Abb. u. Zeichnungen+16 ganzseit. Bildtaf. Ln. -3).    {AM2239}  12,22 €  

162) Böttner,Johannes: Gartenbuch für Anfänger.Der Berater im Anlegen,Bepflanzen und Pflegen. des Gartens, im 
Obstbau, Gemüsebau und in der Blumenzucht. 24. Aufl. Vlg. Trowitzsch&Sohn. Frankft. /O. 1942. 300. -310. Tsd. 
509 S. gr8. m. 510 Abb. +Zeichnungen. 1942. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. Sprache: deutsch   {R28305}  8,95 €  

163) Böttner,Johannes: Gartenbuch für Anfänger.Kleine Ausgabe. Vlg. Trowitzsch, Ff/Oder 1921. VI, 308 S. m. 285 
Abb. , (Na. )Hln-2).    {AI602}  17,85 €  

164) Böttner,Johannes: Gartenbuch für Anfänger.Unterweisung im Anlegen,Bepflanzen,Pflegen des. Hausgartens, 
im Obstbau, Gemüsebau und in der Blumenzucht. 13. Aufl. Vlg. Trowitzsch&Sohn. Frankft. /O. 1919. 588 S. gr8. m. 
627 Abb. i. T. Hln. -3).    {R25415}  19,38 €  

165) Böttner,Johannes: Gartenbuch für Anfänger.Unterweisung im Anlegen,Bepflanzen,Pflegen des. Hausgartens, 
im Obstbau, Gemüsebau und in der Blumenzucht. 12. Aufl. Vlg. Trowitzsch&Sohn. Frankft. /O. 1918. IV+572 S. gr8. 
m. 627 Abb. i. T. Hln. -2/3).    {R28307}  19,38 €  

166) BP Plant Growers Association: membership directory and buyers guide 1989. Professional Plant Growers 
Association. Lansing, Michigan. 191 S. Quart. m. Textabb. kt.-2)englisch.    {3A8915}  10 €  

167) BPI Bedding Plants Inc.: membership directory and buyers guide 1986. a growers organization. International 
Trade Association. Okemos, Michigan. 205 S. Quart. m. Textabb. kt.-2)englisch.    {3A8912}  10 €  

168) BPI Bedding Plants Inc.: membership directory and buyers guide 1987. a growers organization. International 
Trade Association. Okemos, Michigan. 204 S. Quart. m. Textabb. kt.-2)englisch.    {3A8913}  10 €  

169) BPI Bedding Plants Inc.: membership directory and buyers guide 1988. a growers organization. International 
Trade Association. Lansing, Michigan. 211 S. Quart. m. Textabb. kt.-2)englisch.    {3A8914}  10 €  

170) Breschke,Joachim: Kleines Lexikon zur Gartengestaltung. MVG Vlg.1985.143 S.m.zahlr.Abb.Kt.-2)(14, 80).    
{AE433}  5,06 €  

171) Breschke,Joachim: Tiere im Garten. Angenehme und nützliche Mitbewohner. Breschkes praktisches Gartenbuch. 
Vlgsunion Erich Pabel - Arthur Moewig. Rastatt. 1992. 94 S. m. zahlr. Farbtafeln. Lack.Pp.-2). ISBN: 3811885901.   
{3BK633}  8 €  

172) Breschke,Karl: Gärtnerische Berufskunde. Ein Lehrbuch für Anfänger, zum Gebrauch an Berufsschulen und zum 
Selbststudium. 3.Aufl. 400 S. gr8. m. zahlr. Tabellen.. Parey. Berlin.Hamburg. 1950. Mit Gebrauchsspuren. 
Halbleinen. Sprache: deutsch   {AB2904}  10 €  
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173) Breschke,Karl: Gärtnerische Berufskunde.Teil 1 Naturwissenschaftliche Grundlagen. 
5.Aufl.Vlg.P.Parey.Bln.Hbg.1955.211 S.m.61 Abb.Kt.-2).    {AC1850}  7,62 €  

174) Brickell,Christopher+David Joyce: Pruning & Training. A Fully illustrated Plant-by-Plant Manual. The Royal 
Horticultural Society. 336 S. Quart. Mit zahlr. farbigen Abbildungen.. ISBN: 0751302074. Dorling Kindersley. 
London. 1996. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: englisch   {3A9318}  30 €  

175) Brinkforth,Bernhard+Norbert,Mathey:  Herders praktisches Gartenbuch. Von der Planung bis zur Nutzung des 
Gartens. 256 S. gr8. m. zahlr. farbigen Abbildungen.. ISBN: 3451182564. Herder. Freiburg. 1979. Guter Zustand. 
Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {AB2614}  4 €  

176) Bronsart, Hubert v.:  Es wächst und blüht für Dich. Ein Gartenbuch. 221 S.  gr8 mit über  500 
Pflanzenbeschreibungen,  40 Farbbilder  auf  Tafeln ,  üb.  100 Zeichnungen  und  1 Register mit  üb.  1400 
Stichwörtern. Herder. Basel. 1959. Ausreichend. Halbleinen. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {R13053} 7,62 €  

177) Brookes,John: Der eigene Garten richtig geplant und gestaltet. 255 S. Quart. mit zahlreichen farbigen Bildern und 
Zeichnungen.. ISBN: 3812230186. Unipart. Stuttgart. 1987. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   
{AL2298}  7 €  

178) Brüglinger Mosaik:  Jahresbericht des merian park brüglingen Nr. 47,Sommer 2003. Freunde des Botanischen 
Gartens in Brüglingen. 40 S. mit zahlreichen farbigen Abbildungen.. merian park. brüglingen. 2003. Mit 
Gebrauchsspuren. geheftet. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3R268}  5 €  

179) Brumm,Ingrid:  Einfluß des Stickstoffangebots auf das Auftreten von Ca-Mangel bei. Kopfsalat (Lactuca sativa 
L.) Dissertation. Hannover. 1992. 113 S. m. zahlr. Tab., Diagr. u. Abb. Kt.-2)Bild vom Einband.    {3BK297}  6 €  

180) Bund der Diplomgärtner:  Festschrift zum 25jährigen Bestehen des gärtnerischen Hochschulstudium. in 
Deutschland.Abteilung Gartenbau der Fakultät für Landbau.TU Berlin.Verwaltungsdruckerei.1954/55.189 
S.m.Abb.br.-2).    {AA4158}  18,41 €  

181) Bund der Diplomgärtner e.V.: 5.wissenschaftliche Arbeitstagung vom 21.bis 23.Februar 1958. in Hannover. 103 
S. Gr. 8. Kt. -2).    {AT575}  8,13 €  

182) Bund der Diplomgärtner e.V.: Gartenbau.Gartenarchitektur.Grünplanung.Landschaftspflege. Berichte 
13/1969. Referate der gemeinsamen öffentlichen Vortragstagung des BDG und der Deutschen 
Gartenbauwissenschaftlichen Gesellschaft e.V. am 11.und 12.Oktober 1968 in Würzburg. 100 S. m. Textabildungen.. 
Selbstverlag. Geisenheim. 1969. Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {2T898}  7 €  

183) Bund der Diplomgärtner e.V.: Gartenbau.Gartenarchitektur.Grünplanung.Landschaftspflege.Berichte. 
14/1971.BDG.Referate der öffentlichen Vortragstagung am 16.und 17.Okt.1970 in Osnabrück.Bonn-Beuel.Offset-
Druck Seikel, Geisenheim.187 S.m.Textabb.und Tab.(St.)Kt.-2).    {2F1721}  7,16 €  

184) Bund der Diplomgärtner e.V.: Gartenbau.Gartenarchitektur.Grünplanung.Landschaftspflege.Berichte. 
15/1972.Referate der gemeinsamen öffentlichen Vortragstagung des BGD und der Deutschen 
Gartenbauwissenschaftlichen Gesellschaft e.V. am 23.und 24.März 1972 in Geisenheim.Bonn-Beuel.Schilling 
Druck.Bonn-Duisdorf.177 S.m.Textabb.und Tab.Kt.-2).    {2F1722}  14,32 €  

185) Bund der Diplomgärtner e.V.: Tagungsbericht über die VI.wissenschaftliche Arbeitstagung. des Bundes der 
Diplomgärtner vom 13. -15. 3. 1959 in Stuttgart Bad Cannstadt. 152 S. Gr. 8. Kt. -2).    {AT574}  7,62 €  

186) Bund der Diplomgärtner Mainz 64: Referate der 10.wissenschaftlichen Arbeitstagung de BDG. in Frankfurt 
1963. Gartenbau, Gartenarchitektur, Grünplanung, Landschaftspflege. Berichte des Bundes der Diplomgärtner e. V. 
10/1963. Bad Godesberg. 77 S. Gr. 8 m. Abb. Kt. -2).    {AT570}  6,09 €  

187) Bundesanstalt f.Arbeitsvermittlung(Hsg.): Gartenbauingenieur. (Blätter zur Berufskunde Bd. 2) 27 S. m. zahlr. 
Tab.). 1960. Guter Zustand. Broschur.   {SA18304}  12 €  

188) Bundesgartenschau 1961: Stuttgart die grosse Stadt im Grünen. Belser Vlg. Stutttgart. 143 S. Quart. m. zahlr. 
z.T. farb. Tafeln und Textabb. kt.-2).    {3G921}  15,5 €  

189) Bundesgartenschau Düsseldorf GmbH.1987(Hsg.): Der Garten für uns alle. Düsseldorf. 262 S. quadrat. m. zahlr. 
farb. Tafeln und Textabb. Kt.-2).    {2M1576}  10,23 €  

190) Bundesgartenschau Mannheim 1975: Bundesgartenschau Mannheim 1975. Sonderdruck aus "Garten und 
Landschaft" 5.1975. Callwey Vlg. München. 287-326 S. Quart. m. s/w. Textabb. (St.)(Einband etwas fleckig). kt.-2).    
{3W88}  7 €  

191) Bundesgartenschau Mannheim 1975: Ein Fest verändert die Stadt. Eine Chronik der 185 grünen Mannheim-
Tage. 136 S. quadratisch. Mit zahlreichen farbigen Abbildungen.. Südwestdeutsche Verlagsanstalt. Mannheim. 1975. 
Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband illustriert. Ecken berieben. Sprache: deutsch   {2P2798A}  7 €  

192) Bundeslehr-u.Versuchsanst.f.Gartenbau.Wien: Versuchsergebnisse 1985. Heft 21.Höhere Bundeslehr-und 
Versuchanstalt für Gartenbau Wien-Schönbrunn.Forstliche Bundesversuchsanstalt.Wien.215 S.gr.8.m.Abb.Kt.-2).    
{2C1564}  7,67 €  

193) Bundesminist.f.Ernährung,Landwirtschaft u.Forsten: Versuche und Versuchsergebnisse im Gartenbau 1962. 
Landwirtschaftsverlag Hiltrup.181 S.kt.-2).    {2M317}  6,14 €  

194) Bundesministerium f.Ernährung,Landwirtschaft:  und Forsten(Hsg.)Ergebnisse Gartenbaulicher Versuche 
1955. 1955.281 S.Hln.-2).    {AA86}  14,27 €  

195) Bundesministerium f.Ernährung,Landwirtschaft:  und Forsten(Hsg.)Ergebnisse Gartenbaulicher Versuche 
1956. 1956.280 S.Hln.-2).    {AA85}  14,27 €  
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196) Bundesministerium für Ernährung,Landwirtschaft:  Ergebnisse Gartenbaulicher Versuche 1955. Hsg. vom 
Bundesministerium für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten. Landwirtschaftsvlg. Hiltrup. 281 S. m. zahlr. Tab. 
Hln.-2).    {3L1574}  8 €  

197) Bundesministerium für Ernährung,Landwirtschaft:  Ergebnisse Gartenbaulicher Versuche 1958. Hsg. vom 
Bundesministerium für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten. Landwirtschaftsvlg. Hiltrup. 229 S. m. zahlr. Tab. 
(Titelblatt abgeschnitten)(St.). kt.-2/3).    {3L1619}  8 €  

198) Bundesministerium für Ernährung,Landwirtschaft:  Ergebnisse Gartenbaulicher Versuche 1959. Hsg. vom 
Bundesministerium für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten. Landwirtschaftsvlg. Hiltrup. 202 S. m. zahlr. Tab. kt.-
2).    {3L2007}  7,5 €  

199) Bundesministerium für Ernährung,Landwirtschaft und:  Forsten(Hsg.)Die Ertragslage des Garten-und 
Weinbaues 1983/84,1986.. 96, 96 S. Quart. m. zahlr. Tab. Kt. -2)je.    {AM1529}  7,11 €  

200) Bundesministerium für Ernährung,Landwirtschaft und:  Forsten(Hsg.)Die Ertragslage des Garten-und 
Weinbaues.Ergänzter Auszug. aus dem Agrarbericht 1974, 1976, 1977 der Bundesregierung. 85, 96, 104 S. Quart. 
m. zahlr. Abb. +Tab. Kt. -2)je.    {AM1530}  7,62 €  

201) Bundesministerium für Ernährung.Landwirtschaft:  Bericht über die 18.Bundesarbeitstagung der Berater im 
Gartenbau. vom 24. -27, September 1963 in Nürnberg. Land-und Hauswirtschatlicher Auswertungs-und 
Informationsdienst e. V. (AID). Bad Godesberg. 164 S. m. Abb. br. 2).    {AV87}  8,18 €  

202) Bundessortenamt (Hsg.): Bericht über die Ergebnisse der Wertprüfung mit Grünpflückerbsen. Schal-und 
Mark- Erntejahr 1957. 50 S. Quart. br. -2/3).    {3W324}  4 €  

203) Bundesverb.d.Dipl.-Ing.Gartenbau u.Landespflege: 29.Wissenschaftliche Arbeitstagung. "Gartenbau in 
Ballungsgebieten". Kurzfassungen der Vorträge und Poster. Landwirtschaftsvlg. Münster. 1992. 184 S. m. zahlr. Abb. 
(U. )Kt. -2).    {AT774}  6,09 €  

204) Bundesverband der Diplom-Ingenieure: Gartenbau und Landespflege e.V.-BDGL(Hsg.)Wissenschaftliche. 
Arbeitstagung 1989-Referate und Poster-(BDGL-Schriftenreihe Band 5)1989.127 S.Kt.-2).    {AA2665}  7,11 €  

205) Bundesverband der Diplomingenieure Gartenbau und: Landespflege 
e.V.Gartenbau,Gartenarchitektur,Grünplanung,. Landschaftspflege. 1965, 1967, 1969, 1971, 1972, 1974, 1976, 
1981, 1984. 243, 112 S. gr8. m. Tab. Kt. -2)je Bd..    {AM1618}  7,62 €  

206) Bundesverband der Diplomingenieure Gartenbau und: Landespflege 
e.V.Grünplanung,Landschaftspflege.1984.57 S.gr8.m.Abb.. Kt. -2).    {AM1619}  7,11 €  

207) Bünger,Carl-Heinz: Abschlußprüfung Gärtner. Parey Vlg. 1983. 241 S. m. 4 Abb. kt-1).    {R30419}  6,09 €  
208) Burgk,A.B.:  Der Gartenfreund in Stadt und Land. Eine zeitgemäße Anleitung zur Gemüse-, Obst- und 

Blumenzucht für jedermann. 387 S., XI.gr8.m.zahlr.Abb.u.1 farb.Tafel. Wagnersche Verlagsanst. Stuttgart. 1923. 
Guter Zustand. Halbleinen. Sprache: deutsch   {2C8}  19,38 €  

209) Burisch,G.+K.Gruhlke+P.Moldenhauer+weitere: Fachrechnen für gärtnerische Berufe. Lehr- und Fachbücher 
für die Berufsausbildung. Volk und Wissen Volkseigener Vlg. Berlin. 1958. 168 S. gr.8. Hln.-2).    {2C3316}  6 €  

210) Burmann,Rembert: Steuerlehre für den Gartenbau. Betriebs- und Marktwirtschaft im Gartenbau Heft 8. Parey 
Vlg. Berlin. Hamburg. 1979. 110 S. m. 16 Übersichten, 3 Schaubildern und 9 Formularen. (St.). kt.-2). ISBN: 
348962422X.   {ZZ3L1286}  8 €  

211) Buro,R.,W.Meißner u.a.: Freude am Garten. Ein Ratgeber für den 
Gartenfreund.8.Aufl.VEBDt.Landwirtsch.Vlg.Bln.1978.511 S.gr8 m.531 Abb. Ln.m.U.-1/2).    {AG1711}  10,18 €  

212) Buro,R.+Meißner,W.+Reinhold,J.+Vanicek,K.-H.: Freude am Garten.Ein Ratgeber für den Gartenfreund. 
7.Aufl.VEB Dt.Landw, vlg.Bln.1978.511 S.gr8.m.531 Abb.i.T.+a.Taf.Ln-2).    {AC580}  10,18 €  

213) Busch,W.+S.Hilbert+W.Rössger+R.Sievert: Studium der betriebswirtschaftlichen Verhältnisse des 
Gartenbaues in. Holland(Berichte über Studienreisen im Rahmen der Auslandshilfe der USA H. 125)Vlg. 
Kommentator. Frankft. /M. 1957. 27 S. gr8. Kt. -2).    {AM1093}  6,09 €  

214) Busch,Wilhelm: Betriebswirtschaftliche Begriffe im Garten(Wert,Markt,Flächennutzung,E. rfolgsrechnung, 
Betriebsorganisation, Erwerbskapital, Finanzierung, Buchführung, Kosten, Recht)Vlg.P.Parey, Bln.Hbg.1961.170 
S.Na.gr8(Hln-2).    {AC408}  6,09 €  

215) Busch,Wilhelm: Betriebswirtschaftliche Begriffe im Gartenbau. Inhalt u.a.: Markt. Flächennutzung. 
Betriebsorganisation. Erwerbskapital. Kosten. Recht. 170 S.m.Abbildungen. Parey. Berlin. 1961. Mit 
Gebrauchsspuren. Halbleinen. Sprache: deutsch   {AB2651}  6,95 €  

216) Busch,Wilhelm: Betriebswirtschaftliche Begriffe im Gartenbau. Parey Vlg.1961.170 S.Hln-2).    {AC1077}  6,09 €  
217) Cajka,Gustav+Vlastimil Vanek: Steingärten. Anlage und Pflege.Deutscher Landwirtschaftsvlg.Bln.1983.240 

S.gr8.m.27 Farb-u.64 Schwarzweißfotos sowie 45 Zeichnungen.Ln.m.U.-2).    {3A546}  10,23 €  
218) Cambridge University Botanic Garden: Cambridge University Botanic Garden Visitor Guide. Inhalt u.a.: Bog 

Garden. British Wild Plants. Dry Garden. Glasshouse Range. 68 S. gr.8.quadratisch. mit zahlreichen Abbildungen.. 
Selbstverlag. Cambridge. 2002. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: englisch   {2G2597}  10 €  

219) Carlsson,M.+Chr.Möller+P.Rhein: Erfahrungen mit "Gruppengesprächen" im Gartenbau. Hann. 1979. 298 S. 
gr8. Kt. -1/2).    {R29017}  10,18 €  

220) Carlsson,M.+Chr.Möller+P.Rhein: Erfahrungen mit "Gruppengesprächen" im 
Gartenbau(Forschungsberichte. zur Ökologie im Gartenbau 31)Hann. 1979. 298 S. gr8. Kt. -2).    {R11709} 12,22 €  
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221) Centre Universitaire Mediterraneen: Congres Intern.d'Horticulture XV, 11-18 Avril 1958 Nice,France. Recueil 
des Resumes. 134 S., gr.8.)deutsch,englisch,französisch. Centre Universitaire Mediterraneen. Paris. 1958. Sprache: 
mehrsprachig   {AB2089}  7 €  

222) Chen,Ru-Yin+Ming Sai Liu:  Bulk storage of potato at low temperature. (S. A. Res. Report No. E-104)1984. S. 
1-18. gr8. m. Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA12504}  4,44 €  

223) Claus,P.(Hsg.): Jahresbericht 1974 der Forschungsanstalt für Weinbau, Gartenbau. Getränketechnologie und 
Landespflege, Geisenheim am Rhein mit den Fachbereichen Weinbau und Getränketechnologie, Gartenbau und 
Landespflege des Fachhochschule Wiesbaden.192 S.Kt.-2).    {2B1836}  8,18 €  

224) Claus,P.(Hsg.): Jahresbericht 1977 der Forschungsanstalt für Weinbau, Gartenbau. Getränketechnologie und 
Landespflege, Geisenheim am Rhein mit den Fachbereichen Weinbau und Getränketechnologie, Gartenbau und 
Landespflege des Fachhochschule Wiesbaden.127 S.Kt.-2).    {2B1837}  8,18 €  

225) Coleman,Cyril F.: Hardy Bulbs 2. Daffodils,Tulips and Hyacinths. Penguin Handbook 10'6. Penguin Books. 
Harmondsworth. 1964. 220 S. m. zahlr. Abb. im Text u.a. Tafeln. (bestoßen) kt.-2/3).    {3BK407}  14 €  

226) Commission of the European Communities: AGREP (Permanent Inventory of agricultural Research Projects 
in the. european Communities, Vol.I. Main List, containing data on appr. 20,000 research projects). ESC - EEC -
EAEC. Luxembourg. 1979. x. 809 S. kt.-2).    {AH1622}  5 €  

227) Commission of the European Communities: AGREP(Permanent Inventory of agricultural Research projects in 
the eur. opean Communities,  Suppl.)ESC-EEC-EAEC, Luxemborg.1983.xxii+172 S.(Na.)kt-2/3)Bibl..    {AC487} 10,18 €  

228) Commission of the European Communities: AGREP(Permanent Inventory of agricultural Research Projects in 
the eur. opean Communities, Vol.I+II)ESC-EEC-EAEC.Luxembourg.1979.x+809+x+253 S..gr8.kt-2/3)Bibl.2 Bde..    
{AC488}  17,85 €  

229) Constabel,Nicole: Das Gartenjahr. Tipps Monat für Monat. Mit Arbeitskalender für das komplette Gartenjahr. 157 
S. gr.8.quadratisch. mit zahlreichen farbigen Abbildungen.. Lingen. Köln. 2006. Guter Zustand. Pappeinband 
illustriert. Sprache: deutsch   {2P2715}  20 €  

230) Cordes,Harald: Ökologischer Land- und Gartenbau. Zur Theorie und Praxis von Ökologie in der 
Erwachsenenbildung. Informationen zur wissenschaftlichen Weiterbildung Heft 22. Bibliotheks- und 
Informationssystem der Universität Oldenburg. 132 S. mit Abbildungen.. Selbstverlag. Oldenburg. 1983. Guter 
Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {AB3853}  7 €  

231) Corna-Werk (Hsg.): Biologisch gärtnern vom Frühjahr bis zum Herbst. (o. J.) 74 S. m. zahlr. z. T. farb. Abb. Kt. 
-2).    {3A7065}  6,14 €  

232) Cotton,Sarah: Guide to the specialist Nurseries & Garden Suppliers of Britain and. Ireland. 1989-1990 Edition. 
355 S. mit zahlreichen farbigen Tafeln und Abbildungen.. ISBN: 1870673050. Garden Art Press. Northiam. 1989. 
Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: englisch   {2T1169}  12 €  

233) Currle,Otto:  Einfluß der Triebrichtung auf Wachstum,Blütenbildu ng und. Assimilattranslokation bei Reben. 
Dissertation. 1973. 92 S. gr8. m. Abb. +Tab. Kt. -2).    {AM1016}  7,62 €  

234) Cuylen,Alfred:  Müllers Gartenjahr. Schürmann&Klages Verlag.Bochum.1957.80 S.m.Abb.und 
farb.Tafeln.Pp.m.U.-2).    {2C2167}  5,11 €  

235) Damken,Heino: Gartenteiche anlegen und pflegen. Hanseatic-Vlg.Bremen.(o.J.)62 S.m.83 Fotos+Zeichnunen.Kt.-
2).    {2A2168}  5,06 €  

236) Dammer,Udo: Monatskalender des Pflanzen- und Gartenfreundes. (Gartenbau- Bibliothek Band 1)Vlg. K. 
Siegismund. Bln. 1899. 64 S. Pp. - 2).    {AT1040-4}  12,78 €  

237) Dansk Erhvervsgartnerforening: DEG Organisationer i Gartneriet 1984. Tillaeg til Gartner 
Tidende.Kobenhavn.49 S.+20 Tabel.Kt.-2).    {2F1731}  4,49 €  

238) Das Beste: Das große Reader's Digest Gartenbuch. Band I bis III. 1. Auflage. Verlag Das Beste GmbH. Stuttgart. 
Zürich. Wien. 1965. 1407 S. m. zahlr. z. T. farb. Zeichn. Hln. -2. im Schuber) 3 Bde..    {AK4208}  30,68 €  

239) Das Beste: Mehr Freude am Garten. Zier- und Nutzpflanzen für drinnen und draußen. Reich bebildertes 
Gartenbuch mit unzähligen Tipps und Informationen. 639 S. quadratisch. m. zahlreichen farbigen Abbildung und 
Illustrationen.. ISBN: 387070120X. Das Beste. Stuttgart. 1978. Guter Zustand. Halbleinen. Sprache: deutsch   
{AU1746A}  15 €  

240) Das Beste GmbH: Gartenarbeit leichtgemacht. Mehr Erfolg im Garten. Verlag Das Beste. Stuttgart. 1994. 176 S. 
Folio. m. zahlr. farb. Tafeln und Textabb. Pp.-1).    {3G150}  9 €  

241) Das grosse Blumen-und Pflanzenbuch: Haus und Garten. Lingen-Verlag. Köln. (o. J. )256 S. Quart. m. zahlr. farb. 
Tafeln und Textabb. Pp. -2).    {AU2183}  9,2 €  

242) Das Jahr der Pflanze: Erstes Blühen.Im Glanz des Sommers.Freudiges Reifen.Blumen am Fenster. 87, 87, 86, 
86 S. m.zahlr.z.T.farb.Abbildungen)4 Bände in einem Band). Gartenschönheit. Berlin. ca.1935. Guter Zustand. 
Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {AA1397}  25 €  

243) Däumel,Gerd: Pflanzenbecken im Garten. 36 S. m. Plänen und Textabbildungen.. Beton. Düsseldoirf. 1961. Guter 
Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {AU745}  4 €  

244) de Wall.Hinrich:  Gärtnersiedlungen in Hessen. Ihre strukturelle und wirtschaftliche Entwicklung. Hessisches 
Landesamt für Landwirtschaft. 103 S. mit zahlreichen Abbildungen.. Selbstverlag. Kassel. ca.1970. Mit 
Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {2T902}  8 €  
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245) Debergh,P.+J.Heursel+E.Volckaert+A.Saverwyns: Sierteeltonderzoek in Belgie. 120 S. Quart. m. Diagrammen). 
1992. Guter Zustand. Kartoniert.   {SA18324}  13 €  

246) Demnig,Alfred: Frühbeete. Technik im Gartenbau Heft 3. 38 S. m. 23 Abbildungen.. Ulmer. Stuttgart. 1949. Mit 
Gebrauchsspuren. geheftet. gebräuntes Papier. Sprache: deutsch   {AH1944}  5,95 €  

247) Deppe,R.: Studie über Kostenrechnungen im Gartenbau. (S. A. Ber. über Landwirtschaft Bd. 33, H. 1)1955. S. 
92-118. m. Tab. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA12072}  6,09 €  

248) Deppe,Reiner: Betriebswirtschaftliche Untersuchungen im Zierpflanzenbau unter. Berücksichtigung des 
Einflusses der Betriebsgröße und der Kulturfolgen. Heft IV der Schriftenreihe des AID. Land- und 
Hauswirtschaftlicher Auswertungs- und Informationsdienst AID. Frankfurt/M. 1953. 84. XXI. S. Quart. m. Tab. 
(untere Ecke geknickt)(Einband verblichen). kt.-2/3).    {3W107}  5 €  

249) Der junge Gärtner: 35.Jahrgang 1967,Heft Nummer 1 bis 12 (12 Hefte). Eine Fachzeitschrift für Lehre und Beruf. 
Inhalt u.a.: Flüssigdünger im Gartenbau. Karlsruhe - ein sommerlange Fest. Rauchschäden im Gartenbau. Winke für 
die Tagebuchführung. Gärtner und Binder. Rosen auf Teneriffa. 239 S. mit zahlreichen Abbildungen.. Parey. Berlin. 
1967. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {AR1677}  12 €  

250) Der junge Gärtner: Der junge Gärtner 34.Jahrgang 1966,Heft 1 bis 12 (12 Hefte). Eine Fachzeitschrift für Lehre 
und Beruf. Inhalt u.a.: Arbeitseinsatz der AdJ in Grünberg. Berufsaufbauschule hat sich gut bewährt. Der Gartenbau in 
den Niederlanden. Zum 100. Todestag von Peter Josef Lenne. 239 S. mit Abbildungen.. Parey. Berlin.Hamburg. 1966. 
Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {AC4299}  12 €  

251) Der junge Gärtner: Der junge Gärtner 36.Jahrgang 1968,Heft 1 bis 12 (12 Hefte). Eine Fachzeitschrift für Lehre 
und Beruf. Inhalt u.a.: Was wird sich ändern - Die Zukunft des Gartenbaues. Gärten sind lebende Kunstwerke. Als 
Entwicklungshelfer in Chile. Als Gärtner in Linderhof. 239 S. mit Abbildungen.. Parey. Berlin.Hamburg. 1968. Mit 
Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {AC4298}  12 €  

252) Der Kleingarten: Der Kleingarten. 319 S. mit 291 Textabbildungen.. Trowitzsch. Hannover. 1949. Ausreichend. 
Broschur. fleckig,Stempel,Titelseite mit Aufkleber. Sprache: deutsch   {3K3812}  14 €  

253) Der Palmengarten: 33.Jahrgang 1969 - Heft 1 bis 12 (12 Hefte). Monatsschrift des Palmengarten der Stadt 
Frankfurt am Main. Inhalt u.a.: Braun,August - Die Palmen von Venezuela. Schöser,Gustav - 100 Jahre Palmengarten 
zu Frankfurt am Main. Hunnert Jahr Palmegarte ! Reifenberg,Benno - Das Tourniquet. Unser Palmengarten. 204 S. 
mit zahlreichen Abbildungen.. Köhler. Frankfurt. 1969. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Name auf Einband. Sprache: 
deutsch   {3C3293}  12 €  

254) Der Palmengarten: 44.Jahrgang 1980, Hefte 1 bis 4 (4 Hefte). Stadt Frankfurt am Main. Inhalt u.a.: 
Schoser,Gustav - Orchideenhaltung und Orchideenforschung in Botanischen Gärten. Der janpanische Garten - 
Ausstellung vom 10.-17.August 1980. 222 S. gr.8. mit zahlr. Abbildungen.. Selbstverlag. Frankfurt. 1980. Guter 
Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {2C4251}  12 €  

255) Der Palmengarten: 46.Jahrgang 1982, Hefte 1 bis 4 (4 Hefte). Stadt Frankfurt am Main. Inhalt u.a.: 
Fleckenstein,Sabina+Georg Zizka - Die Banana - MUSA spec. Baum,Rudolf+Klara - Die Renaissance der Fuchsien. 
Reiner,Ernst - Eucalyptus - eine Pflanzenfamilie Australiens. 172 S. gr.8. mit zahlr. Abbildungen.. Selbstverlag. 
Frankfurt. 1982. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {2C4253}  12 €  

256) Der Palmengarten: 47.Jahrgang 1983, Hefte 1 bis 4 (4 Hefte). Stadt Frankfurt am Main. Inhalt u.a.: 
Schoser,Gustav - Orchideen auf der Fensterbank. Coester,Aja - Der Ingwer und seine Verwandten. Fränz,Jürgen - 
Herbst-Krokusse. 174 S. gr.8. mit zahlr. Abbildungen.. Selbstverlag. Frankfurt. 1983. Guter Zustand. geheftet. 
Sprache: deutsch   {2C4254}  12 €  

257) Der Palmengarten: 59.Jahrgang 1995, Hefte 1 und 2 (2 Hefte). Stadt Frankfurt am Main. Inhalt u.a.: 
Dietrich,Helga - Orchideen der größten Antilleninsel - Cuba. Beyhl,Friedrich E. - Der Drachenbaum und seine 
Verwandtschaft: II. Der Echte Drachenbaum, Dracaena cinnabari, von der Insel Sokotra. 172 S. gr.8. mit zahlr. 
Abbildungen.. Selbstverlag. Frankfurt. 1995. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {2C4262}  12 €  

258) Der Palmengarten: 62.Jahrgang 1998, Hefte 1 bis 2 (2 Hefte). Stadt Frankfurt am Main. Inhalt u.a.: 
Steinecke,Karin - Neufundland - Flora und Vegetation einer borealen Insel. Piepenbring,Meike - Ökologische und 
morphologische Beobachtungen an Riedgräsern (Cyperaceae) in Mesoamerika. 156 S. gr.8. mit zahlr. Abbildungen.. 
Selbstverlag. Frankfurt. 1998. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {2C4246}  12 €  

259) Der Palmengarten: 63.Jahrgang 1999, Hefte 1 bis 2 (2 Hefte). Stadt Frankfurt am Main. Inhalt u.a.: 
Schubert,Peter+Hilke Steinecke - Samos und Ikaria - zwei griechische Schwestern. Die Pflanzen des Jahres 2000. 156 
S. gr.8. mit zahlr. Abbildungen.. Selbstverlag. Frankfurt. 1999. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {2C4247} 12 €  

260) Der Palmengarten: 64.Jahrgang 2000, Hefte 1 bis 2 (2 Hefte). Stadt Frankfurt am Main. Inhalt u.a.: Jenny,Matthias 
- Palmengarten 1999 - Goethe-Jahr im Palmengarten. Janka,Heidrun - Die subtropischen Regenwälder Nord-
Argentiniens und ihre wichtigen Bäume. 171 S. gr.8. mit zahlr. Abbildungen.. Selbstverlag. Frankfurt. 2000. Guter 
Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {2C4244}  12 €  

261) Der Palmengarten: 65.Jahrgang 2001, Hefte 1 bis 2 (2 Hefte). Stadt Frankfurt am Main. Inhalt u.a.: 
Küster,Hansjörg - Die Suche nach Yggdrasil. Brunken,Ulrike - Zur Rose von Jericho. Rödel,Volker - Aus der 
Geschichte des Palmengartens. 167 S. gr.8. mit zahlr. Abbildungen.. Selbstverlag. Frankfurt. 2001. Guter Zustand. 
geheftet. Sprache: deutsch   {2C4245}  12 €  

262) Der Palmengarten: 67.Jahrgang 2003 / 2004, Hefte 1 bis 2 (2 Hefte). Stadt Frankfurt am Main. Inhalt u.a.: 
Müller,Jonas - Zur Vegetation der Serra de Monchique (Algarve,Portugal). Oehrle,Rainer - Die endemische Flora 
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Tasmaniens. Müller,Jonas - Zwischen Saher und Sahara - Einblicke in die Flora und Vegetation von Südost-
Mauretanien. 76 und 84 S. gr.8. mit zahlr. Abbildungen.. Selbstverlag. Frankfurt. 2003/2004. Guter Zustand. geheftet. 
Sprache: deutsch   {2C4249}  12 €  

263) Der Palmengarten: 73.Jahrgang 2009, Hefte 1 bis 2 (2 Hefte). Stadt Frankfurt am Main. Inhalt u.a.: Offer,Christian 
- Naturnahe Wälder im Rhein-Main-Gebiet. Wester,Petra - Von Mäusen und Pavianschuhen - erste 
Geländebeobachtung von Nager-Bestäubung in Südafrika. 168 S. gr.8. mit zahlr. Abbildungen.. Selbstverlag. 
Frankfurt. 2009. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {2C4250}  12 €  

264) Der Palmengarten: Botanische Gärten in aller Welt. Sonderheft. Begleitheft zur Informationsausstellung im 
Palmengarten 31. Juli bis 23. August 1987. Inhalt u.a.: Botanische Geräten der Welt - dargestellt anhand von 77 
Beispielen in Europa, Asien, Australien, Süd- und Mittelamerika, Nordamerika und Afrika. 133 S. mit Abbildungen.. 
Palmengarten. Frankfurt. 1987. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   {3BK1041}  12 €  

265) Der praktische Ratgeber im Obst-und Gartenbau: 62. Jahrgang 1954. und in der Geflügelzucht. Hsg. Bayerischer 
Landesverband für Obst- und Gartenbau e.V. Inhalt u.a.: Was ist beim Bau von Obstlagerräumen zu beachten. Die 
Pfeffingerkrankheit auch in Bayern. 60 Jahre Bayerischer Landesverband für Obst- und Gartenbau. Die 
Kräuselkrankheit bei Pfirsichen. 288 S. Quart. mit zahlreichen Abbildungen.. Selbstverlag. München. 1954. Mit 
Gebrauchsspuren. Leinen. bei Heft 1 obere Ecke abgerissen,. Sprache: deutsch   {2G2471}  38 €  

266) Der praktische Ratgeber im Obst-und Gartenbau: 66.Jahrgang 1958, Heft Nr. 2 bis 12,Ausgabe A (1 Band). 
Der praktische Ratgeber im Obst-und Gartenbau und in der Geflügelzucht. Inhalt u.a.:Die wichtigsten Düngemittel im 
Obst- und Gartenbau. Die Bekämpfung des Maulwurfs. Die Sklaverei des Jätens. Weihenstephan, Mittelpunkt der 
gartenbaulichen Lehr- und Forschungstätigkeit in Bayern. 296 S. Quart. mit farbigen Beilagen (u.a. früh- und 
reichtragende Tafelapfelsorten) und zahlreichen Texttabbildungen.. Bayerischer Landesverband. München. 1958. Mit 
Gebrauchsspuren. Leinen. Sprache: deutsch   {2G2412}  25 €  

267) Der praktische Ratgeber im Obst-und Gartenbau: 67.Jahrgang 1959, Heft Nr. 1 bis 12,Ausgabe A (1 Band). 
Der praktische Ratgeber im Obst-und Gartenbau und in der Geflügelzucht. Inhalt u.a.: Orchideen im Zimmer. Mehr 
Freude und Erfolg im Selbstversorgerobstbau. Was pflanzen wir am Zaun. Der Geflügelhof im August. Zum heiklen 
Thema Steingarten. Stand und Aussichten der Hagelabwehrversuche in Oberbayern. 296 S. Quart. mit farbigen 
Beilagen und zahlreichen Texttabbildungen.. Bayerischer Landesverband. München. 1959. Mit Gebrauchsspuren. 
Leinen. Sprache: deutsch   {2G2413}  25 €  

268) Der praktische Ratgeber im Obst-und Gartenbau: 68.Jahrgang 1960, Heft Nr. 1 bis 12,Ausgabe A (1 Band). 
Der praktische Ratgeber im Obst-und Gartenbau und in der Geflügelzucht. Inhalt u.a.: Läuse - auch an Lärchen und 
Fichten. Überlegungen zum Thema Gartengestaltung. Eine Führung durch die Sehenswürdigkeiten der Stadt 
Regensburg. Über das Auftreten der Rosenzikade und anderer Rosenschädlinge im Sommer 1959. So werden ältere 
Obstbaumkronen richtig behandelt. 296 S. Quart. mit farbigen Beilagen und zahlreichen Texttabbildungen.. 
Bayerischer Landesverband. München. 1960. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Sprache: deutsch   {2G2414}  25 €  

269) Deters,Brigitte: Kompost im Hausgarten(AID Nr.104). 1982. 12 S. m. Abb. Kt. -2).    {R16421}  2,4 €  
270) Deutsche Dahlien-,Fuchsien-und Gladiolen Ges.: Jahrbuch 1978 der Deutschen Dahlien-,Fuchsien-und 

Gladiolen Gesell. schaft. 104 S. gr.8. mit zahlreichen Abbildungen. Eigenverlag. Landau. 1979. Mit 
Gebrauchsspuren. Kartoniert. Sprache: deutsch   {2T702}  10 €  

271) Deutsche Dahlien-,Fuchsien-und Gladiolen Ges.: Jahrbuch 1981 der Deutschen Dahlien-,Fuchsien-und 
Gladiolen Gesell. schaft. 96 S. gr.8. mit zahlreichen Abbildungen. Eigenverlag. Landau. 1982. Mit Gebrauchsspuren. 
Kartoniert. Sprache: deutsch   {2T698}  10 €  

272) Deutscher Garten: Der Steingarten I/20.März 1960. Inhalt u.a.: Foerster,Karl - Das wahre Krokusleben der Gärten. 
Standortsfragen im Steingarten. Der Steingarten als Quelle immerwährender Freuden. Hsg. Meyer,K.H. 24 S. m. 
zahlreichen Abb. Quart. Schaper. Hannover. 1960. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {AV466}  6,95 €  

273) Deutsches Magazin für Garten-und Blumenkunde: Deutsches Magazin für Garten-und Blumenkunde 
Jahrgang 1878. Zeitschrift für Garten- und Blumenfreunde und Gärtner. Inhalt u.a.: Die Douglas-Fichte. Ueber 
Georginen oder Dahlien. Ueber die Anzucht der Coniferen. Patentirter Spargelstecher Pflanzenschoner. Schottische 
Zaunrose Sweet Briar. Die Horburger Riesenspargel. Zur Obstbaumzucht. VIII. 375 S. gr.8. mit 12 
Farbendruckbildern und 32 Holzschnitten. Innen besserer Zustand, Tafeln in Ordnung.. Gustav Weise. Stuttgart. 1878. 
Ausreichend. Halbleinen. Rücken fehlt,Buchblock gelockert,fleckig,Einband beschabt,Ecken bestossen. Sprache: 
deutsch   {AG2903}  60 €  

274) Dexheimer,W.: Wie wurde 1976,1977,1978,1979 beregnet.Jahresbericht.Quart.Kt.-2)je. .    {AM1433}  7,62 €  
275) Die Gartenbauwissenschaft: Die Gartenbauwissenschaft 26. (8.) Band Heft 2,1961. Aus dem Inhalt: Venter,F.: 

Vergleichende Untersuchungen an Bodenprofilen im Freiland und im Gewächshaus; Hartge,K.H:: Die 
Leistungsfähigkeit von Tensiometern; Schönbeck,H.: Untersuchungen über den pilzlichen Keimgehalt in 
Luftwaschlägern. S. 109-239+37-68. gr8. mit Abbildungen.. BLV Verlagsgesellschaft. München. 1961. Guter 
Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {AE2242}  8 €  

276) Die Gartenbauwissenschaft: Die Gartenbauwissenschaft 30. (12.) Band Heft 4,1965. Aus dem Inhalt: Liebster,G.: 
Methoden zur Farbmessung an Obstfrüchten; Seemann,J.: Ein Beitrag zum Kohlensäureproblem in Gewächshäusern; 
Mante,W.: Obstbauliche Disserationen an den Hochschulen der USA. S. 414-576+101-153. gr8. m. 2 farb. Tafeln und 
Abbildungen.. BLV Verlagsgesellschaft. München. 1965. Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {AE2241}  8 €  
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277) Die wichtigsten deutschen Namen der im: Botanischen Garten zu Dahlem im Freien kultivierten Pflanzen. 
Preuß. Druck. -u. Vlg. -Ges. Bln. (o. J. )16 S. Kt. -2).    {R29364}  5,06 €  

278) Dieterich,Peter: Der naturgemäße Garten. 239 S.gr.8.m.zahlr.farb.Tafeln und Textabb.Kunstleder m.Umschlag. 
Neumann-Neudamm. Melsungen. 1980. Guter Zustand. Kunstleder. Sprache: deutsch   {2F2256}  12,27 €  

279) Dietrich+Liebezeit+Osang: Arbeitsschutz im Gartenbau. Vlg.Tribüne.Bln.(o.J.)1.-5.Tsd.33 S.m.zahlr.Abb.br.-2).    
{3A33}  4,49 €  

280) Dressler,H.: Moderne Kulturmethoden im Gartenbau in den USA und "Nelkenhandbuch. von Gloeckner". 
Schriftenreihe des AID. Heft 89. Vlg. Kommentator GmbH. Frankfurt/M. 1954. 59 S. gr.8. (St.)(Einband etwas 
fleckig). kt.-2/3).    {2C3264}  5 €  

281) Dupont,Heinrich:  Heilsäfte aud Deinem Garten. Vlg. M. Kinau. Lüneburg. (o. J. )40 S. m. Abb. Kt. -2).    {AZ607} 
 6,6 €  

282) Duthweiler,Swantje+Peter Gauditz: Die offene Pforte. Gärten in und um Hannover. 152 S. quadratisch. mit 61 
Farbfotos und 52 Zeichnungen.. ISBN: 3800166909. Ulmer. Stuttgart. 2000. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. 
Sprache: deutsch   {2G2578}  18 €  

283) Ebel,F.+S.Geier: Führer durch den Botanischen Garten der Martin-Luther-Universität. Halle-Wittenberg. 
(o.J.). 43 S. m. s/w. Tafeln und Zeichn. (Na.) Kt.m.U.-2).    {2B1827}  7,67 €  

284) Ebel,F.+S.Geier: Führer durch den Botanischen Garten der Sektion Biowissenschaften der. Martin-Luther-
Universität Halle-Wittenberg. 3.Auflage. 1971. 77 S. m. zahlr. s/w. Tafeln und Zeichn. Kt.m.U.-2).    {2B1825}  8,18 €  

285) Ebel,Friedrich:  Nutzpflanzenführer durch den Botanischen Garten Halle. Martin-Luther-Uni. Halle-Wittemberg. 
1977. 191 S.m. zahlr. Abb. + 8 S. m. farb. Taf. (Na.) Kt.m.U.-2).    {2B1815}  12,78 €  

286) Ebel,Friedrich+Sigward Geier: Der Botanische Garten Halle in Wort und Bild. Hsg. Martin-Luther-Universität 
Halle-Wittenberg in Halle. 6. Aufl. 96 S. quadratisch. mit zahlr. farbigen Abbildungen.. Eigenverlag. Halle. 1985. 
Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {3A9333}  9 €  

287) Eckart,Hans+Anneliese: Alles Gute für den Gartenfreund. Geschichten von der eigenen Scholle und aus anderer 
Leute Gärten. Herbig Verlagsbuchhandlung. München. Berlin. 1979. 159 S. Ln. m. U. -2).    {AK4410}  7,67 €  

288) Egle,Karl+Walter Schenk: Der Tagesgehalt des Kohelndioxydgehalts der Luft und das. CO2-Gefälle in 
Gewächshäusern(S. A. Beitr. Biol. Pflanzen 31)1955. S. 155-177. m. Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA2584} 5,06 €  

289) Ehmke,Franz: Der Wochenendgarten. Deutscher Landwirtschaftsvlg.Bln.1974.256 S.gr8.m.19 Farb-u.36 
Schwarzweißbildern+23 mehrfarb.ganzseit.Zeichnungen+66 Zeichnungen i.T.Ln.m.U.-2).    {3A118}  14,32 €  

290) Ehrenhardt,H.:  Jahresbericht der Landes-Lehr-und Forschungsanstalt für. Wein-und Gartenbau 
Neustadt/Weinstraße 1958. 80 S. gr8. m. Tab. Kt. -2).    {AM1589}  8,13 €  

291) Eipeldauer,Anton: Schreber-und Hausgartenkultur. Anlage und Pflege eines Gemüse-, Obst-u. 
Blumengartens.U.a.: Selbstversorger auch mit einem kleinen Garten. Campingonzucht, das Leben eines 
Obstbaumes.VI. Aufl. 1948. 264 S. m. 63 Bildern. Globus. Wien. 1948. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. innen gut, 
Einband etwas berieben. Sprache: deutsch   {AT717}  6,95 €  

292) Eipeldauer,Anton: Schreber-und Hausgartenkultur.Anlage und Pflege eines Gemüse-,. Obst-und 
Blumengartens. VI. Aufl. Globus-Vlg. Wien. 1948. 263 S. m. 63 Bildern. Kt. -2).    {AK1924}  8,13 €  

293) Eisenhower,Milton S.+A.P.Chew: Yearbook of Agriculture 1931. Washington.1931.III+1113 
S.gr8.m.zahlr.Abb.+Tab.Ln.-2).    {3A328}  40,9 €  

294) Encke,Fritz: Die Topfpflanzenkultur in der Erwerbsgärtnerei. (Handbuch des Erwerbsgärtners Bd. I). Ulmer Vlg. 
Stgt. 1952. 208 S. gr8 m. 100 Abb. Hln-2).    {3E2113}  7,73 €  

295) Engel,Fritz-Martin:  Mein Küchengarten-Brevier. Gemüse, Würzkräuter, Beeren.Ein Lese-und 
Anleitungsbuch.Hallwag Vlg.Bern.1978.271 S.m.zahlr.farb.Abb.+zahlr.Zeichnungen.Ln.m.U.-2).    {3A5854}  11,25 €  

296) Engler,Karl-Heinz:  Pflanzen,pflegen,ernten. Gärtnermeister, Gartenbauingenieur, Diplomgärtner und ihre 
Arbeitsbereiche.Schwann.1968.112 S.m.zahlr.Abb.Ln.m.U.-2).    {3A130}  8,18 €  

297) Engler,Karl-Heinz:  Pflanzen,pflegen,ernten.Gärtnermeister,Gartenbauingenieur,Diplomgärtne. r und ihre 
Arbeitsbereiche. Schwann Vlg. Dü. 1968. 112 S. m. Abb. Ln. -2)Bibl..    {R30878}  6,09 €  

298) Erhardt,Anne und Walter:  Pflanze gesucht ?. Der große Einkaufsführer für Deutschland, Österreich und die 
Schweiz. Infos und Veranstaltungen, 400 Anbieteradressen, Buchtipps, Berichte und Porträts rund um den Garten. 
4.Aufl. 719 S. gr.8. mit Abbildungen.. ISBN: 3800131226. Ulmer. Stuttgart. 2000. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. 
Sprache: deutsch   {2B2861}  7 €  

299) Ernst,Ewald: Spargel im Garten. 4. Aufl. Deutscher Landwirtschaftsvlg. Bln. 1962. 40 S. m. Abb. Kt. -2).    
{AK1464}  2,91 €  

300) Ernst,Friedegard: Der Wohn- und Feriengarten auf dem Lande. AID Land- und Hauswirtschaftlicher 
Auswertungs- und Informationsdienst e.V. 32 S. mit Abbildungen.. AID. Bonn-Bad Godesberg. 1977. Guter Zustand. 
geheftet. Sprache: deutsch   {2M3209}  4 €  

301) Erwig,Karl:  Der Nutzgarten. Klug angelegt und bewirtschaftet. 11.Aufl.101.-125.Tsd. 176 S. m. 141 
Textabbildungen.. Universalverlag. Leipzig.Berlin. 1948. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   
{2F2304}  7 €  
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302) Erwig,Karl:  Illustriertes Praktisches Gartenbuch. Band 1.Der Nutzgarten.Seine Anlage, Instandhaltung und 
Ausnutzung.Obst-und Gemüsebau.2.Aufl.Vlg.W.Vobach&Co.Bln.1921.16.-20.Tsd.VIII+208 S.gr8.m.213 Abb.+4 
Plänen.Hld.-2/3)Bibl..    {3A116}  14,32 €  

303) Escher,Friedrich: Beitrag zur Problematik der Zweckbasenverschiebung. im Erwerbsgartenbaubetrieb. 
Dissertation. TH München. 1959. IV. 45 S. Gr. 8. Kt. -2).    {AT740}  7,62 €  

304) Esebeck,Heribert von: Rundgang durch den Brentano- und Solmspark mit altem Baumbestand. Hsg. 
Jubiläumsverein 1200 Jahre Rödelheim e.V. Baumkundlicher Führer. 90 S. mit Abbildungen.. Selbstverlag. 
Rödelheim. 1988. Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {2T1085}  10 €  

305) Europäische Wirtschaftsgemeinschaft: Standardisierung nicht der Ernährung dienender 
Gartenbauerzeugnisse. Kollektion Studien. Reihe Landwirtschaft Heft 23. Brüssel. 1967. Ausgearbeitet vom Institut 
für Gärtnerische Betriebslehre und Marktforschung der TH Hannover. 210 S. Quart. m. Textabb. und Tab. kt.-2).    
{3W121}  8 €  

306) Evans,Hazel: Balkon - Terrasse - Blumenkästen. Praktische Gartenwelt Band 5. Mosaik. 1984. 96 S. m. zahlr. z.T. 
farb. Abb. im Text u.a. Tafeln. Kt.-1/2)Bild vom Einband. ISBN: 3570043058.   {3BK345}  7 €  

307) Evison,J.R.B.: Gardening on lime and chalk. A Wisley handbook.Royal Hort.Soc.1985.64 
S.m.zahlr.z.T.farb.Abb.Kt.-2).    {3K1548}  6,14 €  

308) Fachbereich Gartenbau.Fachhochschule Osnabrück: Jahresberichte 1979-1981. Bericht über Tätigkeit und 
Entwicklung.Osnabrück.Eigenverlag.1982.75 S.br.-2).    {2E1536}  5,11 €  

309) Fachbereiche für Gartenbau und Landeskultur: Tätigkeitsbericht 1982. Jahrgang 10.Universität 
Hannover.Eigenverlag.76 S.br.-2).    {2E1546}  5,11 €  

310) Fachbereiche für Gartenbau und Landeskultur: Tätigkeitsbericht 1983. Jahrgang 11.Universität 
Hannover.Eigenverlag.79 S.br.-2).    {2E1548}  5,11 €  

311) Fachbereiche für Gartenbau und Landeskultur: Tätigkeitsbericht 1984. Jahrgang 12.Universität 
Hannover.Eigenverlag.75 S.br.-2).    {2E1549}  5,11 €  

312) Fachbereiche für Gartenbau und Landespflege: Tätigkeitsbericht 1987. Jahrgang 15.Universität 
Hannover.Eigenverlag.117 S.br.-2).    {2E1550}  5,11 €  

313) Fachbereiche Gartenbau und Landespflege: Tätigkeitsbericht 1984. Jahrgang 12.Universität 
Hannover.Eigenverlag.1985.75 S.Kt.-2).    {2F1707}  6,14 €  

314) Fachbereiche Gartenbau und Landespflege: Tätigkeitsbericht 1985. Jahrgang 13.Universität 
Hannover.Eigenverlag.1986.110 S.Kt.-2).    {2F1708}  7,16 €  

315) Fachhochschule Weihenstephan: Jahresbericht 1975. Versuchsanstalt für Gartenbau. Obst- und Gartenbauvlg. 
München. 120 S. + Werbung. gr.8. m. Textabb. (St.). kt.-2).    {3F2115}  6 €  

316) Fachhochschule Weihenstephan: Jahresbericht 1982. Versuchsanstalt für Gartenbau.Obst-und 
Gartenbauverlag.München.140 S.br.-2).    {AA4273}  6,14 €  

317) Fachhochschule Weihenstephan: Jahresbericht 1983. Versuchsanstalt für Gartenbau.Obst-und 
Garenbauverlag.München.142 S.m.Abb.br.-2).    {AA4274}  6,14 €  

318) Fachhochschule Weihenstephan: Jahresbericht 1986. Versuchsanstalt für Gartenbau.Eigenverlag.166 S.+11 
S.Anhang.gr.8.m.Textabb.und Zeichn.Kt.-2).    {2C1556}  5,11 €  

319) Fakultät für Gartenbau und Landeskultur:  Aus unserer Tätigkeit 1973.Kleiner Jahresbericht. Technische 
Universität Hannover.Jahrgang 1.Eigenverlag.Hannover.1974.57 S.br.-2).    {2E1541}  5,11 €  

320) Fakultät für Gartenbau und Landeskultur:  Tätigkeitsbericht 1974. Jahrgang 2.Technische Universität 
Hannover.Eigenverlag.1975.79 S.Kt.-2).    {2F1704}  6,14 €  

321) Fakultät für Gartenbau und Landeskultur:  Tätigkeitsbericht 1976. Jahrgang 3.Technische Universität 
Hannover.Eigenverlag.1976.91 S.Kt.-2).    {2F1705}  7,16 €  

322) Fakultät für Gartenbau und Landeskultur:  Tätigkeitsbericht 1977. Jahrgang 5. Technische Universität Hannover. 
Inhalt u.a.: Berufungen und Ernennungen. Exkursionen. Ausländische Gäste in der Fakultät. 103 S.. Selbstverlag. 
Hannover. 1977. Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {2F1706}  6 €  

323) Fakultät für Gartenbau und Landeskultur:  Tätigkeitsbericht 1978. Jahrgang 6.Universität 
Hannover.Eigenverlag.1978.102 S.br.-2).    {2E1543}  5,11 €  

324) Fakultät für Gartenbau und Landeskultur:  Tätigkeitsbericht 1980. Jahrgang 8.Universität 
Hannover.Eigenverlag.106 S.br.-2).    {2E1544}  5,11 €  

325) Fakultät für Gartenbau und Landeskultur:  Tätigkeitsbericht 1981. Jahrgang 9.Universität 
Hannover.Eigenverlag.70 S.br.-2).    {2E1545}  5,11 €  

326) Fakultät für Gartenbau und Landeskunde: Tätigkeitsbericht 1976. Jahrgang 3.Technische Universität 
Hannover.Eigenverlag.1976.91 S.br.-2).    {2E1542}  5,11 €  

327) Falke,Jakob von: Der Garten.Seine Kunst und Kunstgeschichte. Vlg.Spemann.Bln.1884.XII+159 
S.Quart.m.zahlr.Abb.Hln.-2).    {AD2549}  230,03 €  

328) Field,Xenia: Der Garten und seine Jahreszeiten. Deutscher Bücherbund. Stuttgart. Hamburg. München. 1973. 124 
S. Folio. m. zahlr. farb. Tafeln. Ln. m. U. -2).    {AU2180}  10,23 €  
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329) Fischer-Schlemm,W.E.+W.Prepela+W.Schalt u.a.: Ergebnisse gartenbaulicher Forschung in 
Technik,Betriebswirtschaft und. Marktforschung(Landwirtschaft-Angewandte Wissenschaft Sonderheft Gartenbau 
Nr. XXI)Landwirtschaftsvlg. Hiltrup. 1957. 90 S. gr8. Kt. -2).    {AM1668}  7,11 €  

330) Fleischer,Herbert: Schwimmbecken wirtschaftlich planen und bauen. Vlg.H.J.Draeger.Stgt.1968.68 
S.quer.m.zahlr.farb.Abb.Ln.-2).    {AC1001}  7,62 €  

331) Floericke,Kurt:  Hausgarten-Büchlein. Kosmos. Stgt. (o. J. )90 S. m. Abb. +3 Plänen. Hln. -2).    {R22024-4} 15,29 €  
332) Foerster,Karl:  Der Steingarten der sieben Jahreszeiten. Naturhaft oder architektonisch gestaltet. 6.Aufl.Vlg. 

Neumann. Radebeul. 1965. 356 S.gr8.m.zahlr.farb.Abb.Ln.-2)Bild vom Einband. ISBN: B0000BI4IQ.   {AG7} 19,95 €  
333) Foerster,Karl:  Der Steingarten der sieben Jahreszeiten in Sonne und Schatten. Eine Provinz der 

Wildnisgartenkunst und der architektonischen Gartengestaltungunter Einbeziehung und Kennzeichnung der Pflanzen 
auch für steinlose Naturgartenräume. Arbeits-und Anschauungsbuch für Anfänger und Kenner. 184 S. gr8. m. zahlr. 
farb. Abb. Vlg. d. Gartenschönheit. Berlin. 1956. Guter Zustand. Leinen. Sprache: deutsch   {R1521-3}  40,85 €  

334) Foerster,Karl:  Der Steingarten der sieben Jahreszeiten in Sonne und Schatten. Eine Provinz der 
Wildnisgartenkunst und der architektonischen Gartengestaltung. Vlg.der Gartenschönheit.Berlin. (o.J.).ca. 1939. 9.-
18.Tsd.184 S.gr8.m.zahlr.z.T.farb.Abb.(braunfleckig)(Buchblock etwas lose)(Einband braunfleckig)(Ecken 
bestoßen). Hln.-3).    {2L92}  14,95 €  

335) Foerster,Karl:  Der Steingarten der sieben Jahreszeiten.Eine Provinz aller baulichen. und naturhaften 
Gartenkunst. Neumann Vlg. 1956. 408 S. reich illustr. , gr8. Hln. m. U. -1).    {AI608}  29,6 €  

336) Foerster,Karl:  Der Steingarten der sieben Jahreszeiten.Naturhaft oder architektonisch. gestaltet. 8. Aufl. 81.-
100. Tsd. Vlg. Neumann. Lpzg. 1981. 320 S. gr8. m. zahlr. z. T. farb. Abb. Ln. m. U. -2).    {2P1435}  23,01 €  

337) Foerster,Karl:  Einzug der Gräser und Farne in die Gärten. sowie einiger bedeutungsvoller Blattschmuckstauden. 
219 S. gr8. m. zahlr. Abbildungen.. Neumann. Radebeul. 1957. Mit Gebrauchsspuren. Leinen mit Schutzumschlag. 
Einband fleckig,Innen guter Zustand. Sprache: deutsch   {AB3020}  12 €  

338) Foerster,Karl:  Einzug der Gräser und Farne in die Gärten. Neumann Verlag. Radebeul. 1957. 219 S. gr8. m. 
zahlr. z.T. farb. Tafeln und Textabb. Ln. m. U. -2).    {AC3168}  20 €  

339) Foerster,Karl:  Gartenfreude wie noch nie.Kleines Gartenärgerlexikon.. Inhalt u.a.:Tabellen von 
Einfassungspflanzen, Edelgemüse unserer Zeit, Zimmerhelden der Pflanzenwelt, Bienen und dein Garten, Das 
Gärtchen der umherstreifenden Düfte, Fruchtschmucktabelle. Ein Obstgang durch die Monate, Geist des Ortes und 
zugehörige Pflanzen. Bornimer Wegweiser-Folgeband. Vlg. Gartenschönheit (oJ. 1937) 210 S. Quart m. zahlr. z. T. 
farb. Abb. kt. -2)Buchblock gebrochen.    {AU1220}  29,95 €  

340) Foerster,Karl:  Neuer Glanz des Gartenjahres. Nach Monaten eingeteit. E. A. Neumann Vlg. Radebeul. 1952. 176 
S. gr8 m. 56 S. s/w-Bild. u. 24 S. Farbaufn. Pp. m. U. -2).    {R31494-8}  16,95 €  

341) Foerster,Karl:  Neuer Glanz des Gartenjahres. 3. Aufl. Vlg. Neumann. Radebeul. 1954. 176 S. gr8. m. 56 Seiten 
Schwarzweißbildern+24 Seiten Farbaufnahmen. Hln. -2).    {R28238-7}  24,49 €  

342) Foerster,Karl:  Neuer Glanz des Gartenjahres. Bilder, Berichte und Erfahrungs-Tabellen aus dem Leben der 
winterhart ausdauernden Gewächse des Gartens. 6. Aufl. Vlg. Neumann. Radebeul. 1959. 42. - 49. Tsd. 176 S. gr8. m 
56 S. Schwarzweißbildern + 24 S. Farbaufnahmen. Hln. m. U. -3).    {3A8087}  20 €  

343) Foerster,Karl:  Neuer Glanz des Gartenjahres. Neumann Vlg. 1953. 2. Aufl. 176 S. gr8 m. 56 s/w Bild. u. 24 
Farbaufn. Hln-3)Einbd. etw. wasserfleckig).    {R28314}  20,4 €  

344) Foerster,Karl:  Neuer Glanz des Gartenjahres. Bilder,Berichte und Erfahrungstabellen aus dem Leben der 
winterhart ausdauernden Gewächse des Gartens. 7.Aufl. 198 S. gr8. m. zahlr. farbigen Tafeln und Abbildungen.. 
Neumann. Radebeul. 1966. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {AB3911}  14 €  

345) Foerster,Karl:  Neuer Glanz des Gartenjahres. 2.Aufl.Vlg.Neumann.Radebeul.1953.11.-16.Tsd.176 S.gr8.m.56 
S.Schwarzweißbildern+24 S.Farbaufnahmen.Ln.m.U.-2).    {AA1562}  25,51 €  

346) Foerster,Karl:  Neuer Glanz des Gartenjahres. Bilder, Berichte u.Erfahrungs-Tabellen. aus dem Leben der 
winterhart ausdauernden Gewächse.Radebeul (Neumann-Vlg..)1956.176 S.m.56 S.sw-Bilder+24 S.Farbfot., Hln. 
m.U.-2).    {R30709-1}  17,95 €  

347) Foerster,Karl:  Neuer Glanz des Gartenjahres.Bilder,Berichte u. Erfahrungestabellen au. s dem Leben der 
winterharten ausdauernden Gewächse des Gartens.Neumann Vlg.Radebeul, 4.Aufl.1956.176 S.gr8 m.56 s/w Bild.u. 
24 Farbtaf.Hln.m.U.-2).    {2P220}  24,49 €  

348) Foerster,Karl:  Neuer Glanz des Gartenjahres.Neumann Vlg.Radebeul 1959,6.A.,176 S.. m. 56 Seiten SW. 
Bildern u. 24S. Farbaufnahmen, gr8, Hln. m. U. -1).    {AI609}  24,49 €  

349) Foerster,Karl:  Vom Blütengarten der Zukunft. Anders als bisher. 75. -89. Tsd. Vlg. d. Gartenschönheit. 1942. 
166 S. gr8 m. zahlr. farb. Abb. Ln. 2).    {AU1674}  48,52 €  

350) Foerster,Karl:  Vom Blütengarten der Zukunft.Das neue Zeitalter des Gartens und. das Geheimnis der 
veredelten winterfesten Dauerpflanzen. Furche Vlg. Bln. 1917. 161 S. Quart m. zahlr. z. T. farb. Abb.nach nachcol. 
Farbfotos von Karl Foerster. (innen etwas braunfleckig)Kt-2/3).    {R36644}  28,95 €  

351) Forschung Schule Praxis(LUFA): Jg.23 Nr.2 u.3(1975),Jg.24 Nr.2 u.3(1976),Jg.32 Nr.1(1984),Jg.31 Nr.4. 
(1984), Jg. 24 Nr. 2 u. 3(1976), Jg. 25 Nr. 2 u. 3(1977), Jg. 25 Nr. 4(1977), Jg. 26 Nr. 1(1978)Jg. 26 Nr. 2 u. 3(1978), 
Jg. 27 Nr. 2 u. 3(1979), Jg. 27 Nr. 4(1979), Jg. 27 Nr. 1(1979)gr8. m. Abb. +Tab. Kt. -2)je.    {AM1607}  6,09 €  
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352) Forschung Schule Praxis(LUFA): Jg.28 Nr.3(1980),Jg.28 Nr.4(1980),Jg.29 Nr.4(1981),Jg.29 Nr.2(1981),. Jg. 30 
Nr. 1(1982), Jg. 30 Nr. 2 u. 3(1982), Jg. 30 Nr. 4(1982), Jg. 30 Nr. 5(1982), Jg. 31 Nr. 1(1983), Jg. 31 Nr. 2(1983), 
Jg. 33 Nr. 5(1985), Jg. 34 Nr. 4(1986), Jg. 34 Nr. 2 u. 3(1986), Jg. 34 Nr. 1(1986), Jg. 35 Nr. 3 u. 4(1987), Jg. 35 Nr. 
2(1987), Jg. 35 Nr. 1(1987)gr8. m. Abb. +Tab. Kt. -2)je Hft..    {AM1608}  6,09 €  

353) Forschung Schule Praxis(LUFA): Jg.39 Nr.1(1991),Jg.39 Nr.2 u.3(1991),Jg.39 Nr.4(1991)gr8.m.Abb.+Tab.. Kt. 
-2).    {AM1610}  15,29 €  

354) Forschung und Praxis: Kleines Handbuch der Landes-Lehr-und Forschungsanstalt für. Wein-Obst und 
Gartenbau Neustadt/Weinstraße. (o. J. )296 S. gr8. m. zahlr. Abb. Hln. m. U. -2/3).    {AM1632}  12,22 €  

355) Forschungsanstalt Geisenheim: Mitteilungen der Gesellschaft zur Förderung der Forschungsanstalt. Nagel 
DruckGeisenheim.1988.62 Squart..br.-2).    {AD2696}  6,14 €  

356) Forschung-Schule-Praxis: Mitteilungsblatt des Vereins der Absolventen der Landes-Lehr-und. 
Forschungsanstalt für Landwirtschaft, Weinbau und Gartenbau Neustadt an der Weinstraße. Jg. 40 Nr. 2 und 3. 
Jahresbericht 1991. 1992. 157 S. gr8. m. Tab. Kt. -1).    {R11656}  6,09 €  

357) Fortmann,H.:  Raucheinwirkungen im Gartenbau. (Forschung und Beratung Reihe C. Wissenschaftliche Berichte 
und Diskussionsbeiträge Heft 5) 1963.160 S.m.zahlr.Abb.Hln.-2).    {2A1547}  10,18 €  

358) Franke,E.: Freude am Garten. Das Buch vom Wohngarten,  seiner Anlage und Pflege. DLG-Vlg. Frankfurt/M. 
1962. 400 S. m. zahlr. Abb. u. 2 Gatenplänen. Ln. -2).    {AT298}  14,27 €  

359) Franke,E.: Freude am Garten. Das Buch vom Wohngarten, seiner Anlage und Pflege. 400 S. gr8. m. zahlr. 
Abbildungen und 2 Gartenplänen.. DLG-Vlg.. Frankfurt. 1962. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Sprache: deutsch   
{2E337}  11 €  

360) Franke,Wolfram:  Faszination Gartenteich. Inhalt u.a.: Planung und Bau eines Teiches. Bepflanzung. Tiere im und 
am Gartenteich. Pflege des Teichs, typische Probleme und ihre Lösung. 182 S. Quart. mit zahlreichen farbigen 
Abbildungen.. ISBN: 3405150671. BLV. München. 1997. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   
{AL2540}  7 €  

361) Franz,K.:  Das Mistbeet(Lehrmeister Bücherei Nr.260-261). Vlg. Hachmeister&Thal. Lpzg. 1916. 80 S. m. 36 
Abb. Kt. -2).    {AK2074}  8,13 €  

362) Frickhinger,K.A.+W.Ladiges+K.H.Wieser:  Der neue Gartenteich. 5.Auflage. 160 S.m.zahlr.farb.Tafeln und 
Textabbildungen. Tetra-Verlag. Melle. 1987. Sehr guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   
{2E2009}  7,16 €  

363) Frickhinger,K.A.+W.Ladiges+K.H.Wieser:  Der neue Gartenteich. 3.Auflage. 160 S.m.zahlr.farb.Tafeln und 
Textabb. Tetra. Melle. 1982. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Stempel. Sprache: deutsch   {2E1766}  7 €  

364) Friedrich,Paul M.:  Das kleine Gartenbuch. Vlg.H.H.Nölke.Hbg.1948.152 S.m.zahlr.Abb.Kt.-2).    {AF461}  7,62 €  
365) Friedrich-Schiller-Universität Jena: Kleiner Führer durch den botanischen Garten Jena. 29 S. mit 

Textabbildungen und einem Lageplan. Eigenverlag. Jena. ca.1970. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   
{AC3886}  8 €  

366) Fritzsche,R.: Tätigkeitsbericht 1974/75 der Eidgenössischen Forschungsanstalt. für Obst-, Wein-und Gartenbau 
Wädenswil(S. A. Landw. Jahrbuch d. Schweiz 1967. 90. jg. N. F. 25. Jg. )Bern. 1976. S. 499-560. gr8. m. Abb. Kt. -
2).    {R11535-4}  8,13 €  

367) Fritzsche,R.: Versuchsbetrieb Wädenswil.1981. Eidg.Forschungsanstalt für Obst-, Wein-und Gartenbau.56 
S.m.Abb.br.-2).    {2M303}  6,14 €  

368) Fröhlich,Helmut+Wolfgang Blasse+Georg Vogel: Bewässerung im Gemüse-,Obst-und Zierpflanzenbau. VEB 
Deutscher Landwirtschaftsvlg. Berlin. 1960. 334 S. m. 171 Textabb. (Einband fleckig). Ln.-2/3).    {3L1506}  10 €  

369) Fuß,Karin+Henning Hilde+Wolfgang Roth: Exkursionsbericht des 4. und 5. Semesters,Fachbereich 
Gartenbau. der Fachhochschule Osnabrück vom 21. Mai bis 25. Mai 1973. Leitung Dr. Escher mit Besuch der 
Staatshochschule für Gartenbau und Gartenbauwirtschaft an der Universität Hohenheim, der Firmen: Gartencenter 
Kölle (Zuffenhausen), Gartenbaubetrieb Münz (Möglingen), Gartenbaubetrieb Klemm+Sohn (Mühlhausen), Friedrich 
Haag (Sonnenberg), Fleur Frisch (Großmarkt), Schäfer (Vaihingen), Otto Rieger (Nürtingen), Wöhr (Weilimdorf) und 
Techniktag im Raum Heilbronn. 23 S. in schreibmaschine. Quart. m. zahlr. eingeklebten Fotos. In einem 
Schnellhefter.-2/3).    {2P2245}  10 €  

370) Gaerdt,H.: Die Winterblumen. Anleitung für Gärtner und Gartenliebhaber.Winterkultur der für den Schmuck der 
Wohnräume und Glashäuser, für Bouquets, Vasen und andere Arrangements geeigneten einheimischen und 
ausländischen Blumen und Blattpflanzen. Parey. Vlg. Berlin. 1884. XVI. 735 S. gr.8. m. 9 Cromolithos(1 Tafel fehlt) 
und zahlr.Textabb. (braunfleckig). Hln.-2/3)Bild einer Tafel.    {2C3216}  80 €  

371) Gaerdt,H.: Die Winterblumen. Anleitung für Gärtner und Gartenliebhaber.Winterkultur der für den Schmuck der 
Wohnräume und Glashäuser, für Bouquets, Vasen und andere Arrangements geeigneten einheimischen und 
ausländischen Blumen und Blattpflanzen.Parey.Verlag.Berlin.1884.XVI.735 S.gr.8.m.9 Farbendrucktafeln und 
zahlr.Textabb.(Randnotizen)Ln.-2/3).    {AA5296}  143,16 €  

372) Gaerdt,H.: Die Winterblumen. Anleitung für Gärtner und Gartenliebhaber.Winterkultur der für den Schmuck der 
Wohnräume und Glashäuser, für Bouquets, Vasen und andere Arrangements geeigneten einheimichen und 
ausländischen Blumen und Blattpflanzen.Neue Ausg.Vlg.P.Parey.Bln.1886.XVI+735 S..    {3A426}  143,16 €  
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373) Gaerdt,H.: Garten-Taxator. Anleitung zur Ermittlung der Produktionskosten und des Ertrages, sowie zur 
Rentabilitäts-Berechnung und Werth-Abschätzung von Gärtnerein.Parey Verlag.Berlin.1885.313 S.Hld.-2/3).    
{2M233}  51,13 €  

374) Gaerdt,H.: Gärtnerische Düngerlehre. 8 Aufl.neu bearb.v.Max Löbner.Trowitzsch&Sohn.Frankf./Oder.1924.131 
S.gr8 m.9 Tafeln.Hln-2).    {2F2273}  14,32 €  

375) Gaerdt,Th.: Wredow´s Gartenfreund. Gaertner´s Vlg.Bln.(o.J.)Seite 1-18 fehlen.S.19-996.gr8.Ln.-3/4).    
{3A6393}  25,56 €  

376) Gandert,Klaus-Dietrich:  Rasen im Garten. Deutscher Landwirtschaftsvlg. Bln. 1975. 104 S. kl8. m. 21 Abb+9 
Vignetten+7 Tab. Kt. -2).    {AK1462}  3,42 €  

377) Gandert,Klaus-Dietrich:  Rasen,Beuteutung - Anlage - Pflege. Buchdruckerei Philipp Kühner. Eisenach. 1960. 156 
S. m. zahlr. Schwarzweissfotos und Zeichnungen. (S.83 unten 4 cm eingerissen) Kt. -2)Bild vom Einband.    
{AF2289}  6 €  

378) Garten-Almanach: Kassel 1955. Vlg. Stichnote. 1955. 112 S. m. zahlr. Abb. Pp. -2/3).    {3K2212}  7 €  
379) Gartenbau im Strukturwandel,Der:  Bericht an das Präsidium des Zentralverbandes Gartenbau. vorgelegt vom 

Wissenschaftlichen Beirat des ZVG, Okt.1975.39 S., kt-2).    {AA3611}  3,42 €  
380) Gartenbauberatungsring e.V. Oldenburg: Festschrift zur 25-Jahr-Feier 4.Juli 1979. 38 S. mit Abbildungen. 

Gartenbauberatungsring e.V.. Oldenburg. 1979. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {2M3189}  7 €  
381) Gartenbau-Berufsgenossenschaft: Auszubildende im Gartenbau. Eine Information für junge Leute. 5. überarb. 

Aufl. Eigenvlg. Kassel. 1989. 32 S. m. farb. Textabb. gelocht. geheftet. kt.-2).    {3L985}  3,9 €  
382) Gartenbauschule Wiesbaden: Erfolgreiches Investieren I.Betriebsleiterlehrgang vom 3.-4.Okotber. 1973. -

Zusammenfassung-1973. 40 S. Quart. Kt. -2).    {AM1224}  7,11 €  
383) Gartenbautechn.Informationen,Mitteilungen: Sonderausgabe anläßlich des 75.Geb.von W.Renard,12.Mai 

1979. Institut für Technik in Gartenbau und Landwirtschaft. Universität Hannover. 1979. 31 S. m. zahlr. Abb. br. -2).    
{AT643}  4,44 €  

384) Gartenbauverein Hamburg e.V.: 150 Jahre Gartenbauverein Hamburg e.V. 1836-1986. 63 S. gr.8. mit 
Abbildungen.. Gartenbauverein Hamburg e.V.. Hamburg. 1986. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   
{AM3282}  9 €  

385) Gartenbauwissenschaft: Band 53.1988.Heft 2,3,4,5 und 6. Organ der Deutschen Gartenbauwissenschaftlichen 
Gesellschaft e.V. Hannover. Ulmer Verlag. Stuttgart. 50-95,98-143,146-192,194-239 und 242-283 S. Quart. m. zahlr. 
Textabb. (gelocht). br.-2)je Heft.    {AO587}  2,96 €  

386) Gartenbauwissenschaft: Band 54.1989.Heft 1 bis 6. Organ der Deutschen Gartenbauwissenschaftlichen 
Gesellschaft e.V. Hannover. Ulmer Verlag. Stuttgart. 283 S. Quart. m. zahlr. Textabb. (gelocht). br.-2)6 Hefte.    
{AO585}  15,34 €  

387) Gartenbauwissenschaft: Band 55.1990.Heft 1 bis 6. Organ der Deutschen Gartenbauwissenschaftlichen 
Gesellschaft e.V. Hannover. Ulmer Verlag. Stuttgart. 281 S. Quart. m. zahlr. Textabb. (gelocht). br.-2)6 Hefte.    
{AO586}  15,34 €  

388) Gartenbauwissenschaft: Band 56.1991.Heft 1,2,3,4 und 5. Organ der Deutschen Gartenbauwissenschaftlichen 
Gesellschaft e.V. Hannover. Ulmer Verlag. Stuttgart. 39,42-91,94-139,142-190 und 194-239  S. Quart. m. zahlr. 
Textabb. (gelocht). br.-2)je Heft.    {AO588}  2,96 €  

389) Gartenwelt: Illustrierte Fachzeitschrift für den Gemüse-,. Obst- und Gartenbau, 59. Jahrgang. Paul Parey Verlag 
Berlin 1959.482 S.m.609 Textabb.,24 Umschlagbildern, 3 Farbtafeln und 113 Kunstdruckb. Ln.-2).    {2P2254} 30,68 €  

390) Gartenwelt: Illustrierte Fachzeitschrift für den Gemüse-,. Obst- und Gartenbau,58. Jahrgang.Paul Parey Verlag 
1958.449 S.m.612 Textabb. 24 Umschlagbildern, 3 Farbtafeln und 51 Kunstdruckb.Ln.-2).    {2P991}  30,68 €  

391) Gärtner Pötschke (Hsg.): Pflanzen sprechen dich an. Gärtner Pötschkes Gartenbuch. 2.Aufl. 192 S. mit 
zahlreichen Abbildungen.. Girardet. Essen. 1960. Ausreichend. Broschur. fleckig,Ecken gebogen,Rücken fehlt unten 
kleines Stück. Sprache: deutsch   {2K4740}  5 €  

392) Gärtnerisch-botanischer Brief: Heft 92.1987. Hsg. Von der Arbeitsgmeinschaft Technischer Leiter Botanischer 
Gärten. Inhalt u.a.: Grasmück,Hans - Organisatorische Empfehlungen zur Erhaltung gefährdeter und seltener 
Pflanzenarten im Botanischen Garten Frankfurt. Informationen aus den Herrenhäuser Gärten.Dutine,Karl-Franz - 
Warum pfropft man eigentlich Kakteen? 63 S. mit Abbildungen. Eigenverlag. Tübingen. 1987. Guter Zustand. 
geheftet. Sprache: deutsch   {AH2201}  4,45 €  

393) Gärtnerisch-botanischer Brief: Heft 93.1988. Hsg. Von der Arbeitsgmeinschaft Technischer Leiter Botanischer 
Gärten. Inhalt u.a.: Der Alpenpflanzengarten auf dem Brocken im Harz. Blätter, die eigentlich keine sind. 56 S. mit 
Abbildungen. Eigenverlag. Tübingen. 1988. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {AH2202}  4,45 €  

394) Gärtnerisch-botanischer Brief: Heft 94.1988. Hsg. Von der Arbeitsgmeinschaft Technischer Leiter Botanischer 
Gärten. Inhalt u.a.: Das neue Schauhaus in Kew Gardens. Botanische Gärten und Arboreten Belgiens. Neuer 
Botanischer Garten der Universität Göttingen. 56 S. mit Abbildungen. Eigenverlag. Tübingen. 1988. Guter Zustand. 
geheftet. Stempel auf Einband. Sprache: deutsch   {AH2203}  4,45 €  

395) Gärtnerisch-botanischer Brief: Heft 95.1988. Hsg. Von der Arbeitsgmeinschaft Technischer Leiter Botanischer 
Gärten. Inhalt u.a.: Mit den Augen eines engagierten Gärtners - Tagungsbericht Köln 1988. Problemfall Botanischer 
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Garten Aachen. Mar y Murtra an der Costa Brava in Spanien. 56 S. mit Abbildungen. Eigenverlag. Tübingen. 1988. 
Guter Zustand. geheftet. Stempel auf Einband. Sprache: deutsch   {AH2204}  4,45 €  

396) Gärtner-Krankenkasse: 100 Jahre Gärtner-Krankenkasse 1882-1982. 68 S. mit Abbildungen. Eigenverlag. 
Hamburg. 1982. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {2E3498}  10 €  

397) Gaßner,G.+W.Heuer: Anleitung zum Frühtreiben mittels Cyancalcium. Parey Vlgsbuchhandlung. Berlin. 1929. 8 
S. m. 4 Textabb. ohne Einband. geheftet.-2).    {3L1580}  2,5 €  

398) Gaßner,G.+W.Heuer: Praktische Anleitung zum Frühtreiben von Pflanzen mittels Blausäure. Parey 
Vlgsbuchhandlung. Berlin. 1927. 30 S. m. 12 Textabb. kt.-2).    {3L1581}  5 €  

399) Gassner,J.K.: Niederländische Untersuchungen im Gartenbau. 1. Allgemeiner Gartenbau. 2. Blumen-und 
Zierpflanzenbau. 3. Blumenzwiebelanbau. 4. Baumschulen. Auszug aus:"Tuinbouwkundig onderzoek", Jaarverslag 
1962. 72 S. quart. br. -2).    {AV125}  5,11 €  

400) Gassner,Joachim Kurt: Der eigene Garten.Anlage,Bepflanzung und Pflege.Ein Gartenbuch für all. e 
Gartenfreunde.4.Aufl.Vlg.P.Pary.Bln.Hbg.1953.260 S.m.164 Abb.Ln.m.U.-2).    {AE1089}  12,22 €  

401) Geier,S.+F.Ebel: Führer durch den botanischen Garten. der Sektion Biowissenschaften der Martin-Luther-
Universität Halle-Wittenberg in Halle (Saale) mit einem Vorwort von H.Meusel. 3.Aufl. Union-Druck. Halle. 1971. 
77 S. m.zahlr. Tafeln und Textabb. Kt.m.U.-2).    {3H261}  6,5 €  

402) Geier,S.+F.Ebel: Führer durch den Botanischen Garten der Sektion Biowissenschaften der. Martin-Luther-
Universität Halle-Wittenberg.5.Auflage.bearb.von F.Ebel.1980.135 S.m.z.T.farb.Tafeln und Textabb.Kt.-
2)m.Widmung von F.Ebel..    {2F2236}  7,67 €  

403) Geier,S.+F.Ebel: Führer durch den Botanischen Garten der Sektion Biowissenschaften der. Martin-Luther-
Universität Halle-Wittenberg.3.Auflage.bearb.von F.Ebel.1971.77 S.m.Tafeln und Textabb.Kt.-2)m.Widmung von 
F.Ebel..    {2F2235}  7,67 €  

404) Geisenheim am Rhein: Forschungsanstalt für Weinbau,Gartenbau,Getränketechnologie,. 
Landespflege:Informationsschrift 1977.43 S.mit Abb., kt-1).    {AA3606}  5,06 €  

405) Geiß,Bernhard: Berufsfeldanalyse Gartenbau und Landespflege. (o.J.)133 S.m.Abb.Kt.-2).    {AE472}  6,09 €  
406) Gemüsebauberatungsring für Glückstadt: Jahresbericht 1989. 40 Jahre 1950-1990.Glückstadt und Umgebung 

e.V.65 S.m.Abb.br.-2).    {2M319}  6,14 €  
407) Genders,Roy: Simple Vegetable Growing. 127 S. m. zahlr. farbigen Abbildungen.. ISBN: 0706311329. Ward Look 

Ltd.. London. 1973. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Stempel. Sprache: englisch   {AB2933}  6 €  
408) Genossenschaft zur Förderung des Gartenbaues: Gartenbau-Ausstellung Leipzig 1948 in Markkleeberg. 15.-

26.September 1948. 67 S. mit einem farbigen Lageplan und Textabbildungen. Genossenschaft zur Förderung des 
Gartenbaues. Leipzig. 1948. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {AM3281}  10 €  

409) Gercke,Emil: Sei gut zu deinen Pflanzen. Vlg.W.F.P.Fehling, Hann.1970.98 S.m.zahlr.farb.Abb.Kt.-2).    {3A541} 6,14 €  
410) Gerdes,Fr.: Der Arbeitsschulgarten in seiner Bedeutung für Unterricht und. Erziehung. Landschulleben, 

Anwendung der Preußischen Richtlinien in einfachen Schulen. Zwanglose Heftfolge. Heft 3. 44 S. mit 5 Abbildungen 
auf Tafeln und 3 Gartenplänen.. Beltz. Langensalza. ca.1920. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. 
Namensstempel,Namenseintrag. Sprache: deutsch   {2E3654}  10 €  

411) Gesellschaft für Staudenfreunde e.V.: Offene Gärten. Wegweiser durch Gärten unserer Mitglieder. 128 S.gr.8. mit 
zahlr. farbigen Abbildungen und Adressenverzeichnis. Eigenverlag. Beindersheim. 2005. Guter Zustand. Kartoniert. 
Name auf Einbandinnenseite. Sprache: deutsch   {AM3172}  12 €  

412) Gids: Proefboerderij te Borgercompagnie 1964. Voor de Bezoekers van de.23 S.br.-2).    {AA4763}  3,47 €  
413) Gleisberg,Johannes: Allgemeine gärtnerische Betriebslehre. Vlg. J. Beltz. Bln. 1933. 191 S. gr8. m. 80 Abb. i. 

Text (U.Bleistift) Kt. -3).    {AK248}  6,45 €  
414) Glogau,Arthur:  Vorgarten-und Balkon-Ausschmückung. 63 S. mit 23 Abb. und  1 farb. Umschlag-Zeichnung+ 36 

S. illustr. Inserate, gr8. Adolf Sponholtz. Hannover. 1912. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AI1169} 19,38 €  
415) Goldschmidt-Reischel,Erich: Försök med äpplegrundstammar 1951-1975. Uppsla. 1977. 32 S. m. Tab. Kt. -2).    

{R25889-6}  5,06 €  
416) Goldschmidt-Reischel,Erich: Kvalitetskriterier hos äpplen fran tre klimatiskt olika regioner i. Sverige. Uppsala. 

1974. 22 S. Kt. -2).    {R25889-4}  5,06 €  
417) Gooch,Bernard: Der andere Garten. Landbuch Vlg. Hannover. 1962. 247 S. m. s/w. Tafeln. Ln. m.U.-2).    

{AF1970}  8,5 €  
418) Görlich,G.G.: Schöne Gärten.Ein grosses Buch für die Planung und Anlage,sowie von al. lem, was Gärten noch 

schöner machen kann.O.Maier Vlg.Ravensbg.1964.350 S.Quart.m.zahlr.z.T.farb.Abb.Ln.m.U.-1).    {AD550}  29,6 €  
419) Graber,Claudia+Henri Suter:  Schneckenbekämpfung ohne Gift. Erfolgstips für den Garten ohne Schnecken. 

Kosmos. Franckh'sche Vlgshandlung. Stuttgart. 1989. 71 S. m. 17 Farbfotos, 24 Zeichn. und 4 Graphiken. kt.-2). 
ISBN: 3440059863.   {3L1636}  5 €  

420) Grau,Jürke+Hans-Christian Friedrich:  Mein Gartenjahr. Honos Vlg.Zug.(o.J.)608 
S.Quart.m.zahlr.farb.Abb.Ln.m.U.-2).    {3A6164}  30,68 €  

421) Grebe,U.+R.Grebe+I.Jaehner: 50 Ideen für den Garten. Planen,Bauen, Pflanzen,Spielen.. Deutsche Vlg.-
Anstalt. Stgt. 1972. 121 S. gr8. m. zahlr. Abb.Zeichnungen. Pp. -2/3). ISBN: 3421029016.   {3A8403}  7 €  
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422) Grebe,Ursula+Reinhard+Ilse Jaehner: 50 Ideen für den Garten. dva grün-Buch. Deutsche Vlgsanstalt. Stuttgart. 
1972. 121 S. gr.8. m. zahlr. Illustrationen. (Rü oben bestoßen, leicht eingeknickt). lack. Pp.-2). ISBN: 3421029016.   
{AA5742}  5 €  

423) Grebenscikov,Igor: Zur quantitativ-genetischen Analyse der Ertragskomponenten beim. Kürbis Teil 2 (S. A. 
Die Kulturpflanze Bd. XII) S. 93 - 106. m. zahlr. Abb. (U.) Sonderabdruck Offprint. 1964. Guter Zustand. Kartoniert.   
{SA17053}  6 €  

424) Greiner,Karin+Angelika Weber:  Moderne Gartengestaltung. Planung und Anlage mit Planbogen zum 
Herausnehmen, mit dreidemensionalen Gestaltungselementen zum Ausschneiden. 128 S. gr.8. mit zahlreichen 
Abbildungen.. ISBN: 3806812551. Falken. Niedernhausen. 1992. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   
{AG2790}  9 €  

425) Groei&Bloei:  Bulletin.Uitgegeven door de Koninklijke Maatschappij Tuinbouwn en. Plantkunde ter gelegenheid 
van de Internationale Tuinbouwtentoonstelling Floriade Amsterdam 1982.71 Doppelblätter.m.Textabb.und 
Bestellformulier.br.-2).    {2B1996}  7,67 €  

426) Gruga: Blumengarten an der Ruhr. Vlg.W.Th.Webels.Essen.(o.J.)149 S.Quart.m.zahlr.Abb.Ln.m.U.-2).    
{AD1088}  22,96 €  

427) Gruga: Blumengarten an der Ruhr. 1953. 147 S. Quart. m. zahlr. Abb. Ln. -2/3).    {AM164}  22,96 €  
428) Gruga: Der Blumengarten an der Ruhr. Vlg. E. Th. Webels. Essen. 1953. 147 S. Quart. m. zahlr. Abb. Ln. m. U. -

1).    {R25197}  22,96 €  
429) Gruga: Der Blumengarten an der Ruhr. 1953. 147 S. Quart. m. zahlr. Abb. Ln. -2).    {R25470-3}  22,96 €  
430) Gruga: Gruga der Blumengarten an der Ruhr. 147 S.Quart.m.zahlr.Abbildungen. W.Th. Webels. Essen. 1953. 

Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {2A526}  24,49 €  
431) GRUGA Blumengarten an der Ruhr: Vlg.W.Th.Webels,Essen.Bildband 150 S.,teils farbig m.Text. von Karl-

Heinz Hanisch.Quer-Quart, Ln.m.Goldaufdruck, m.U.-2).    {AD5030}  18,36 €  
432) Grün das Gartenmagazin: "grün-gartenbrevier"-der Blumen+Gartenhelfer. Stuttgart.(o.J.)48 

S.quer.m.Textabb.Kt.-2).    {AF1388}  4,49 €  
433) Grundlagen u. Fortschritte im Garten u.Weinbau H.:: 75: Klumpp, E., Spurenelemente in Landwirtschaft u. 

Gartenbau. 2.  Aufl.  1950,  54 S.  m.  16 Abb. ,  kt-2).    {R16193A}  3,42 €  
434) Grünefeld,Dettmer: Kalender für den Biogarten 1988. pala-verlag GmbH.Schaafheim.1987.155 S.m.Abb.br.-2).    

{AA4268}  7,16 €  
435) Gugenhan,Edgar: Bunte Gärten auf Balkon und Terrasse. Gestaltung, Pflege, Pflanzenauswahl. 1985. 

Buchgemeinschafts-Lizenzausgabe, 183 S. m. zahlr. Fot. , farbig und s/w. , lack. Pp-1).    {AI985}  7,62 €  
436) Guide des Jardins Botaniques de France: Guide des Jardins Botaniques de France. 328 S. gr.8. mit 

Kartenskizzen.. ISBN: 2742100075. Pandora Editions. Paris. 1991. Guter Zustand. Broschur. Namensstempel. 
Sprache: französisch   {2B2862}  12 €  

437) Gupta,Umesh C.: Effects ob boron and lime on boron concentration and growth of forage. legumes under 
greenhouse conditions(S. A. Comm. in Soil Sci. and Plant Analy. 3, 5)1972. S. 355-365. m. Tab. br. -2) -
Sonderabdruck-.    {SA844}  4,44 €  

438) Guratzsch,Herwig: Der Gottdorfer Barockgarten. Mit Beiträgen von karen Asmussen-Stratmann, Jörgen 
Ringenberg, Ulrich Schneider. 110 S. gr.8. mit zahlreichen farbigen Bildern.. Stiftung Schleswig-Holsteinische 
Landesmuseun. Gottdorf. 2007. Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {AB4513}  18 €  

439) Gütemeinschaft "Rinde für Pflanzenbau" e.V: Wie sieht das Substrat der Zukunft aus?. Festschrift 10 Jahre 
Gütegemeinschaft. Seelze. 1992. 199 S. m. z.T. farb. Textabb. kt.-2).    {3L1520}  8 €  

440) Haas,Paul Gerh.de: Obst aus eigenem Garten. 3. neubearb. Aufl. BlV. 1967. 183 S. m. 135 Abb. , dav. 16 farb. a. 
Taf. Pp-3)Bibl..    {R32331}  6,09 €  

441) Hahn,Eugen: Schnittblumen die der Markt verlangt.. Ihre Vermehrung, Anzucht und Kultur. 2Die gärtnerische 
Berufspraxis Heft 16. Parey Vlg. Berlin. 1939. 80 S. gr.8. m.37 Textabb. (Einband etwas fleckig). kt.-2/3).    
{2C3266}  7 €  

442) Hahn,Eugen: Schnittblumen die der Markt verlangt.. Ihre Verwendung, Anzucht und 
Kultur.2.Aufl.Vlg.P.Parey.Bln.1952.110 S.m.77 Abb.Hln.-2)Bibl..    {3A59}  7,16 €  

443) Hahn,Helmut: Auswirkungen von Weinbergsflurbereinigungen auf die. Sozial- und Wirtschaftsstruktur der 
Weinbaubetriebe (S. A. Erdkunde Archiv f. wiss. Geographie Bd. 31, Lfg. 3) S. 193 - 206. gr8. m. 3 Karten (Beilage 
VIII) + 4 Fotos + 5 Tab. (St.) Sonderabdruck Offprint. Bonn. 1977. Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   
{4SA10949}  6 €  

444) Halle-Wittenberg: Geier,S.+F.Ebel: Führer durch den Botanischen Garten der Martin-Luther-Universität. 
Halle-Wittenberg. (o.J.). 43 S. m.Tafeln,Textabb. und 1 Lageplan. Kt.-2).    {AE1745}  6,14 €  

445) Hamb.Gartenbauversuchsanstalt Fünfhausen: Gartenbautage Fünfhausen.den 23.-25.September 1966.. 
Eigenverlag.Hamburg.76 S.m.Abb.br.-2).    {AA4300}  5,11 €  

446) Hamb.Gartenbauversuchsanstalt Fünfhausen: Jahresbericht 1973/74. Eigenverlag.Hamburg.1975.231 
S.m.Abb.br.-2).    {AA4755}  7,67 €  

447) Hamb.Gartenbau-Versuchsanstalt Fünfhausen: Fünfhausen.Schriftenreihe 1968. Gesellschaft der Freunde und 
Förderer der Versuchsanstalt.Bergedorfer Buchdruckerei.Hamburg.142 S.m.zahlr.Abb.br.-2).    {AA4758}  7,67 €  
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448) Hamburgische Gartenbau-Versuchsanst.Fünfhausen: Schriftenreihe 1968. Gesellschaft der Freunde und 
Förderer der Versuchsanstalt.Wagner Buchdruckerei.Hamburg.142 S.m.zahlr.Abb.u.Tab.Kt.-2).    {2F1717}  7,67 €  

449) Hanisch,Karl Heinz: Garten-Almanach. Kassel 1955.Vlg.Stichnote 1955.116 S.m.zahlr.z.T.farb.Abb.Pp.-2).    
{AE1299}  7,62 €  

450) Hanisch,Karl Heinz: Gartenfreuden - selbst erleben. Anlage und Pflege eines Gartens. 1.-20.Tds. 152 S .m. 26 
z.T.farb. Abbildungen.. ISBN: 3426022389. Droemer Knaur. München. 1974. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. 
Sprache: deutsch   {3H381}  3,5 €  

451) Hanisch,Karl Heinz: Gartenfreuden-selbst erleben. Anlage und Pflege eines Gartens.Droemer Knaur.1978.151 
S.m.26 z.T.farb.Abb.Kt.-2).    {3K23}  3 €  

452) Hanisch,Karl Heinz: Knaurs Gartenbuch. Leben mit einem Garten.Droemer Knaur.Nachf.Mü.1976.1.-30.Tsd.408 
S.m.270 meist farb.Fotos u.Zeichnungen.Ln.m.U.-2).    {3A6134}  12,27 €  

453) Hanisch,Karl Heinz: Sonntagsgärtner unter Glas. Vlg. Th. Knaur. Mü. 1974. 287 S. m. zahlr. z. T. farb. Abb. (St.) 
Kt. -3)Bibl.. ISBN: 3426003694.   {AK5759}  5 €  

454) Hanisch,Karl-Heinz: Internationale Gartenbauausstellung Hamburg 1963. Schlutheis Vlg. 1963. Ca. 50 S. (St). 
s/w Fotos. quer. Quart. Pp.-2)Bild vom Einband.    {3V28}  18 €  

455) Hannover: Blumen u. Gärten. Hsg.Verkehrs-Verein,  48 S. m. 12 Farbtaf.,  Ln-2)Bibl..    {4138}  5,06 €  
456) Hannover: Blumen und Gärten in Hannover. (o. J.ca.1950 ) 47 S. m. zahlr. z. T. farb. Abb. Kt. -1/2).    {R29226} 7,45 €  
457) Hannover: Königliche Gärten Herrenhausen. Grosser Führer hsg.Amt für Verkehrsförderung  1979, 37 S.illustr., 

br-2).    {AA3809}  6,09 €  
458) Hannover,Technische Universität: Tätigkeitsbericht der Fakultät für Gartenbau und L andeskultur. 1976=91 

S.+1977=103 S.+1978=102 S.+1979+1980+1981+1982+1983 (Na.)kt-2) je Band.    {AA3603}  6,09 €  
459) Hannover.Technische Universität: Tätigkeitsbericht 1975 der Fakultät für Gartenbau und Landeskultur. 

Jahrgang 3.Hannover.1976.69 S.br.-2).    {AA4193}  5,11 €  
460) Hannover.Technische Universität: Tätigkeitsbericht 1976 der Fakultät für Gartenbau und Landeskultur. 

Jahrgang 3.Hannover.1976.91 S.br.-2).    {AA4194}  5,11 €  
461) Hansen,Richard: Unser Garten. Teil II:Seine Bäume und Sträucher.Obst-u.Gartenbauvlg.Mü.1955.128 S.m.62 

Zeichnungen.Ln.-2).    {3K1528}  9,2 €  
462) Harbers,Guido: Der Wohngarten.Seine Raum-und Bau-Elemente. 4. Aufl. Vlg. G. D. W. Callwey. Mü. 1955. 159 

S. Quart. m. 332 Abb. , Zeichnungen, Farbaufnahmen und 22 Seiten Pflanzentab. Ln. -2).    {3G718}  27,5 €  
463) Hauch,Dieter von: Der deutsche Gartenbau in Zahlen. 16 S. m. zahlr. Tab.). Zentralverband. Bonn. 1965. Guter 

Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {SA17913}  3 €  
464) Hauch,Dieter von: Der deutsche Gartenbau in Zahlen 42. 19 S. m. zahlr. Tab.). Zentralverband. Bonn. 1967. 

Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {SA17914}  3 €  
465) Hausen,Winfried zur: Hausgärten.Planen-Anlegen-Gestalten-Pflegen. Mosaik Verlag. München. 1988. 254 S. 

gr.8. m. zahlr. z.T. farb. Tafeln und Textabb. Pp.-2).    {2P1073}  11,25 €  
466) Hecker,U.: Die Freilandgehölze des Botanischen Gartens der Universität Mainz. 41 S. mit Illustrationen und 

einem Lageplan vom Arboretum.. Eigenverlag. Mainz. 1975. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Einband etwas 
flackig,Rücken teilweise lose. Sprache: deutsch   {AH2128}  8 €  

467) Hecker,Ulrich:  Botanischer Garten der Johannes Gutenberg-Universität Mainz. Führer durch das Freigelände. 
80 S. m. Illustrationen und farbigen Fotos auf Tafeln.. ISBN: 3923961006. Johannes Gutenberg-Buchhandlung. 
Mainz. 1983. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AH2119}  20 €  

468) Heddergott,Hermann: Gärtners Pflanzenarzt. Blumen - Zierpflanzen - Landschaft. Der aktuelle Helfer zur 
Erkennung und Bekämpfung von Krankheiten und Schädlingen an Kulturpflanzen und Vorräten sowie zur 
Ausschaltung von Unkräutern. 4. Folge. 721 S. kl.8.. Landwirtschaftsvlg. Münster. 1982. Guter Zustand. 
Plastikeinband. Sprache: deutsch   {2K3993}  12 €  

469) Heddergott,Hermann: Gärtners Pflanzenarzt. Blumen - Zierpflanzen - Landschaft. Der aktuelle Helfer zur 
Erkennung und Bekämpfung von Krankheiten und Schädlingen an Kulturpflanzen und Vorräten sowie zur 
Ausschaltung von Unkräutern. 5. Folge. 720 S. kl.8.. Landwirtschaftsvlg. Münster. 1982. Guter Zustand. 
Plastikeinband. Sprache: deutsch   {2K3992}  12 €  

470) Heddergott,Hermann+Theodor Kock: Gärtners Pflanzenarzt 1986. Blumen - Zierpflanzen - Landschaft. 7 Folge. 
Der aktuelle Helfer zur Erkennung und Bekämpfung von Krankheiten und Schädlingen an Blumen, Zierpflanzen und 
Parkgehölzen mit Ratschlägen zur Ausschaltung von Unkräutern. 638 S. kl.8.. Landwirtschaftsvlg. Hilturp. 1986. 
Guter Zustand. Plastikeinband. Sprache: deutsch   {2K4012}  12 €  

471) Hege,Hermann+Helga,Roß: Die Technik der chemischen Unkrautbekämpfung im Gemüsebau. (KTBL-Berichte 
über Landtechnik 126). Vlg. H. Neureuter. Mü. 1969. 97 S. m. zahlr. Abb. (Einband etwas fleckig). kt. -2/3).    
{AF2089}  6,09 €  

472) Heine,E.: Boden,Wasser,Düngung.Was der Gartenfreund zur erfolgreichen Bearbeitun. g seines Landes wissen 
muß. Trowitzsch Vlg. 1943. 37 S. m. 10 Abb. u. 16 Zeichng. kt-2).    {R30464}  4,44 €  

473) Held,Wolf-Heinrich:  Pflanzenschutz im Garten(Berliner Gärtner-Bücher Heft 27). Deutscher Bauernvlg. Bln. 
1958. 75 S. m. zahlr. Zeichnungen. Kt. -2).    {AK1513}  4,44 €  
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474) Hellyer,Arthur:  Freude am Garten rund ums Jahr. 223 S. Quart. m. zahlr. farb. Tafeln, Textabb. und 
Zeichnungen. Xenos Verlagsgesellschaft mbH. Hamburg. 1982. Guter Zustand. Pappeinband mit Schutzumschlag. 
Sprache: deutsch   {AU2174}  15,34 €  

475) Hempelmann, Josef: Die Praxis der Friedhofsgärtnerei, Anlage, Verwaltung und Instandhaltu. ng von 
Friedhöfen u.  Gräbern mit vielen Musterbeispielen.  2.  völl.  neubearb.  Aufl.  Parey Vlg.  Bln.  1939.  X,  290 s.  gr8 
m.  233 Abb. ,  Ln. außen-3)innen 2).    {R11441}  40,85 €  

476) Henderson,Peter: Practical Floriculture. a guide to the successful cultivation of florists´ plants for the amateur and 
professional florist.O.Judd Comp.New York.1915.325 S.m.zahlr.Illustrationen.Ln.-2).    {3K20}  30,68 €  

477) Henne,A.: Mittel-und langfristige Forstbetriebsplanung. (S. A. Garten und Landschaft H. 1) S. 20 - 22. gr8. m. 
zahlr. Abb.) Sonderabdruck Offprint. 1975. Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {4SA10937}  2,4 €  

478) Hennecke,Ludw.: Haus,Hof und Garten.Ein Beitrag zur Frage der Anlegung ländlicher. Anwesen(Miniatur-
Bibl. 641)Vlg. A. O. Paul. Lpzg. (o. J. )8+48+16 S. m. Abb. Kt. -2/3).    {AK797}  7,11 €  

479) Hennig,K. (Hsg.): Jahresbericht 1964 der Hessischen Lehr-und Forschungsanstalt für. Wein-, Obst- und 
Gartenbau. Geisenheim (Rheingau). 1965. 155 S. (St.). kt.-2).    {AR882}  12 €  

480) Hentig,E.-U.v.+W.Mante+T.Steib+W.Hoffmann: Gartenbau International.Beiträge zur Wirtschaftsgeographie 
des Gartenb. aues.Teil 1 Europa I West-und Südeuropa.Vlg.P.Parey.Bln.Hbg.1972.125 S.m.53 Tab.Kt.-2).    
{AE678}  8,13 €  

481) Hentig,W.-U.von+W.Mante+T.Steib: Gartenbau International Teil 4 - Afrika,Asien,Australien und Ozeanien. 
Beiträge zur Wirtschaftsgeographie des Gartenbaus. 185 S. mit 105 Tabellen. ISBN: 3489692225. Parey. Berlin. 
1974. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AE3076}  18 €  

482) Hepper,F.Nigel: Kew Gardens for Science & Pleasure. Royal Botanic Gardens. 194 S. Quart. mit zahlr. farbigen 
Abbildungen.. ISBN: 0112411819. Her Majesty's Stationary Office. London. 1987. Guter Zustand. Kunstleder. 
Sprache: englisch   {3A9335}  17 €  

483) Herbel,Dieter: Bunte Welt der Sommerblumen. (Unser Garten Bd. IV). Obst -und Gartenbauvlg. München. 1971. 
200 S. m. 8 farb. Abb. und 161 einf. Bild. i. T. (St.). lack. Pp-2)Bibl..    {3L1568}  6,14 €  

484) Herkner,Hugo: Rund um den Wassergarten. Gestalten und Pflege - Pflanzen und Tiere.191 S.gr8° 
m.zahlr.farb.Abb. 1978. Guter Zustand. Pappeinband. Sprache: deutsch   {2A1704}  10 €  

485) Herold,H.:  Mein Steingarten - mein Hobby. 100 S. m. 8 ein- und mehrfarbigen Tafeln und zahlr. Zeichnungen. E. 
Sicker. Darmstadt. ca. 1960. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AZ750}  4,95 €  

486) Hertel,Fritz:  Der Hausgarten. Seine zweckmäßige Einrichtung und Gestaltung. Neubearb. Aufl. Lehrmeister-
Bücherei Nr. 1. Philler Vlg. Minden. (o.J.). ca. 1970. 63 S. m. 32 Bildern auf Kunstdrucktafeln und 1 Textabb. kt.-
1/2). ISBN: 3790700010.   {3CK2649}  5 €  

487) Hertel,Fritz:  Der Steingarten.Seine Anlage und Pflege. Lehrmeister Bücherei Nr. 268. (oJ. ). 55 S. m. 8 
Farbaufnahmen,8 Schwarzweiß-Fotos auf Kunstdrucksteien sowie 9 Zeichngn. i. T. Kt-2).    {AF1691}  6,14 €  

488) Herzog,Max: Die Besteuerung der Gärtnereien. (Weinbaubetriebe, Obstbaubetriebe, Samenzuchtbetriebe und 
dgl.). Grundlagen und Fortschritte im Garten- und Weinbau Heft 79. 72 S.. E. Ulmer. Stuttgart. 1950. Mit 
Gebrauchsspuren. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AH1943}  5,95 €  

489) Hesdörffer,Max: Praktisches Handbuch für Gartenfreunde.Ein Ratgeber für die Pflege und. fachgemäPe 
Bewirtschaftung des häuslichen Zier-, Gemüse-und Obstgartens. 5. Aufl. Vlg. P. Parey. Bln. 1927. VIII+327 S. m. 
205 Abb. i. T. Hln. -3).    {R14770-3}  17,85 €  

490) Hessische Lehr-und Forschungsanstalt. Geisenheim: Jahresbericht 1967. Hessische Lehr-und Forschungsanstalt 
für Wein-, Obst-und Gartenbau. Ingenieurschule Geisenheim. 1968. 124 S. m. Abb. (Na.) kt.-2).    {2C1331A}  6,14 €  

491) Hessische Lehr-und Forschungsanstalt. Geisenheim: Jahresbericht 1969. Hessische Lehr-und Forschungsanstalt 
für Wein-, Obst-und Gartenbau. Ingenieurschule Geisenheim. 1970. 144 S. m. Abb. (St.) kt.-2).    {2C1331B}  6,14 €  

492) Hessische Lehr-und Forschungsanstalt. Geisenheim: Jahresbericht 1970. Hessische Lehr-und Forschungsanstalt 
für Wein-, Obst-und Gartenbau. Ingenieurschule Geisenheim. 1971. 111 S. m. Abb. kt.-2).    {2C1331C}  6,14 €  

493) Hessische Lehr-und Forschungsanstalt. Geisenheim: Jahresbericht 1971. Hessische Lehr-und Forschungsanstalt 
für Wein-, Obst-und Gartenbau. Ingenieurschule Geisenheim. 1972. 108 S. m. Abb. (St.) kt.-2).    {2C1331D}  6,14 €  

494) Hessische Lehr-und Forschungsanstalt. Geisenheim: Jahresbericht 1972. Hessische Lehr-und Forschungsanstalt 
für Wein-, Obst-und Gartenbau. Ingenieurschule Geisenheim. 1973. 144 S. m. Abb. (St.) kt.-2).    {2C1331E}  6,14 €  

495) Heusser,H.: Biologische Gartenweiher. (Flugblatt-Serie II, Nr.4)2.Aufl.1970.16 S.gr8.m.zahlr.Abb.br.-2) -
Sonderabdruck-.    {3SA427}  4,49 €  

496) Hille,E.:  Der praktische Ratgeber für Berufsgärtner,Gartenliebhaber und Siedler. (o. J. )64 S. m. Abb. Kt. -2).    
{R13111}  6,09 €  

497) Hinken,J.: Ziele und Zielbildung bei Unternehmen im Gartenbau. Ein Beitrag zur betriebswirtschaftlichen 
Zielforschung. Institut für Gartenbauökonomie der TU Hannover. Institut für Wirtschaftslehre des Gartenbaues der 
TU München. 1974. 220 S. (Titelblatt abgeschnitten). Kt.-2).    {AH1464}  8,18 €  

498) Hinken,Josef: Energieverteuerung: Alternativen für Unterglasgartenbaubetriebe. Abschlußbericht zum 
Forschungsprojekt Analyse der alternativen Anpassungsmöglichkeiten von Gartenbaubetrieben unter Glas an die 
Energiepreiserhöhungen. Schriftenreihe des Bundesministeriums für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten. Reihe A: 
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Landwirtschaft - Angewandte Wissenschaft Heft 237. Landwirtschaftsvlg. Münster-Hiltrup. 1980. 101 S. m. Textabb. 
kt.-2). ISBN: 3784302378.   {3L1837}  7 €  

499) Hinze,Matthias: Tagebuch für meinen Garten. April bis September.Deutsche Verlags-Anstalt.Stuttgart.1973.72 
S.m.zahlr.farb.Textabb.und Zeichn.Pp.-2).    {2M1396}  8,18 €  

500) Hochrein,Rudolf: Agrarwirtschaft. Fachstufe Gärtner. Zierpflanzenbau mit Staudengärtnerei, Friedhofsgärtnerei. 
250 S. gr8. m. zahlr. z.T. farb. Abbildungen. ISBN: 3405121124. BLV. München. 1981. Guter Zustand. Leinen. 
Stemepl,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AB2717}  10 €  

501) Hof ter Saksen: Magnolia leerpad. 19 S. mit farbigen Abbildungen und einem Lageplan. Eigenverlag. Beveren. 
1997. Guter Zustand. geheftet. Sprache: niederländisch   {AC3887}  7 €  

502) Hohenheim,Universität: Tätigkeitsbericht der Staatsschule für Gartenbau und Gartenbau. wirtschaft 1978. 
Stuttgart. 88 S. m. Abb. Kt.-2).    {2F2693}  7 €  

503) Hohmann,Gustav: Hamburg Zentrum des Norddeutschen Gartenbaus(Schriften der IGA 63 Hbg.. 
Vlg.H.Christians, Hbg.1963.114 S.m.6 Abb.(Ln-2).    {AE278}  6,09 €  

504) Höhne,Johannes+Paul Gerhard Wilhelm: Zwölf Monate im Garten. Planen, Pflanzen, Pflegen, 
Ernsten.5.Aufl.Vlg.P.Parey.Bln.1963.VIII+322 S.gr8.m.177 Abb.i.T.und auf 24 Taf.Hln.-2).    {3A5483}  9,2 €  

505) Höhne,Johannes+Paul Gerhard Wilhelm: Zwölf Monate im Garten. Planen, Pflanzen, Pflegen, 
Ernten.6.Aufl.Vlg.P.Parey.Bln.1963.VIII+322 S.gr8.m.177 Abb.i.T.und a.24 Taf.Hln.-2)..    {3A5511}  9,2 €  

506) Höhne,Johannes+Paul Gerhard,Wilhelm: Zwölf Monate im Garten. Planen, Pflanzen, Pflegen, Ernten. 17.Aufl. 
XII. 359 S. gr8. m. 120 Textabbildungen, 102 z.T. farb.Abbildungen auf 28 Tafeln und 17 Tabellen.. ISBN: 
3489688244. Parey. Berlin.Hamburg. 1978. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. etwas fleckig,. Sprache: deutsch   
{AB2907}  8 €  

507) Holder-Egger,K.: Die Chemie des Gärtners in ihren Grundzügen. Gärtnerische Lehrhefte Heft 29. 2. neubearb. 
Aufl. Parey Vlg. Berlin. 1933. 46 S. m. 4 Textabb. kt.-2).    {3L1586}  4 €  

508) Holder-Egger,K.: Die Chemie des Gärtners in ihren Grundzügen. Gärtnerische Lehrhefte Heft 29. 3. neubearb. 
Aufl. Parey Vlg. Berlin. 1942. 45 S. m. 4 Textabb. (insgesamt fleckig)(Eselsohren). kt.-3).    {3L1727}  5 €  

509) Hörster,Wolfgang: Steingärten.Richtig anlegen,bepflanzen,pflegen. (BLV Garten-und Blumenpraxis 
313)BLV.Mü.1982.127 S.m.zahlr.farb.Abb.Kt.-2).    {AF449}  7,11 €  

510) Hörster,Wolfgang: Steingärten.Richtig anlegen,bepflanzen,pflegen(BLV Garten-und Blumenpr. axis 
313)BLV.Mü.Wien.Zürich.1982.125 S.m.zahlr.farb.Abb.Kt.-2).    {AE959}  6,09 €  

511) Hulme,J.K.: Ness Gardens. Bulley's beginnings to the present day. 34 S. gr.8. Mit zahlr. Abbildungen.. Eigenverlag. 
Ness. 1987. Guter Zustand. geheftet. Sprache: englisch   {3A9329}  12 €  

512) Hunkler,Hansjörg:  Jahresbericht 1966. Des Zentralverbandes des Deutschen Gemüse-, Obst-und Gartenbaues 
e.V.Bad Godesberg.Verlagsdruckerei Leopold.Bonn.1967.210 S.kt.-2).    {2M226}  7,67 €  

513) Hunkler,Hansjörg+W.Holbeck+Böhm: Berufsbildung im Gartenbau (AID Heft 102). 1982. 47 S. m. farb. Abb. 
Kt. -2).    {R21855-1}  2 €  

514) Huß,H.M.:  Rheinland-Pfalz(Rhineland-Palatinate)Horticulture Business 1982. (Neustadter Hefte 7)1982. 10 S. 
Quart. Kt. -2).    {AM1540}  3,42 €  

515) Huth,M.:  Bericht über die Fortbildungstagung der nord-und nordwestdeutschen. Gartenbauberater vom 24. -27. 
April 1978 in Hamburg-Bergedorf. Behörde für Wirtschaft, Verkehr und Landwirtschaft. Amt für Ernährung, 
Landwirtschaft und Forsten. ca. 120 S. Quart. geheftet. -2).    {AO517}  7,67 €  

516) Ideler,G.F.: Wirthschaftliche Gärtnerey. in freundschaftlichen Briefen entworfen, Zweiter Theil .Berlin 1799 bey 
Johann Friedrich Unger. 440 S., Sachregister für beide erste Bände, 9 S.und Inh.-Verz.des 2.Theils, XVI S., 
Pp.d.Zt.(Rü. oben 2 cm fehlend, best.)-3).    {2L349}  91,98 €  

517) Institut für Zierpflanzenforschung:  50 Jahre Züchtungsforschung und Züchtung in Ahrensberg 1948-1998. 
Bundesanstalt für Züchtungsforschung an Kulturpflanzen. 78 S. Quart.. Institut für Zierpflanzenforschung. 
Ahrensberg. 1998. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AL2313}  10 €  

518) International Flower Trade Show Foundation: Flower trade show 1-4 November 2000.catalogue 1-
international horti. fair. (internationale bloemenvaktentoonstelling Amsterdam). Elbee Advertentieburo. Heemstede. 
2000. 240 S. m. zahlr. farb. Abb. kt.-2)englisch holländisch.    {3L1599}  12 €  

519) International Horticultural Congress,XXIst:  29th August 4th September 1982.Abstracts Vol.I,Abstracts 
Vol.II,. Programme.Hbg.Federal Republic of Germany.Kt.-1)3 Bde.zus..    {AB2422}  40,85 €  

520) International Society for Horticultural Sciences: Horticultural Research International. Directory of horicultural 
research institutes and their activities in 63 countries. Fourth edition. 902 S. gr.8.. ISBN: 9066053321. Selbstverlag. 
Wageningen. 1986. Guter Zustand. Pappeinband. Namensstempel. Sprache: englisch   {AB4654}  35 €  

521) Internationale Gartenbauausstellung der DDR: Anleitung zur rationellen Organisation der Rekonstruktion 
von. Gewächshauswirtschaften. Iga ratgeber. 133 S. mit Tabellen. Internationale Gartenbauausstellung der DDR. 
Leipzig. 1974. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {2T731}  5 €  

522) Internationale Gartenbauausstellung der DDR: Anleitung zur Rekonstruktion von Gewächshäusern und 
deren. technischen Ausrüstungen. Iga ratgeber. 103 S. mit zahlreichen Abbildungen.. Internationale 
Gartenbauausstellung der DDR. Leipzig. 1975. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {2T730}  5 €  

523) Internationaler Gartenbaukongress Berlin 1938: 12.Internationaler Gartenbaukongress Berlin 1938. Band 1 
und Band 2. Inhalt u.a.:Technik im Gartenbau. Erzeugung und Marktordnung. Ausbildungswesen. Kleingarten- und 
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Kleinsiedlungswesen. Obstbau. Gemüsebau. Der Reichsminister für Ernährung und Landwirtschaft. Bln. 1939. 
XXVII+756, 758-1555 S. gr8. m. zahlr. Abb. Ln. -2)2 Bde. zusammen.    {AS341}  91,98 €  

524) Jaarverslag 1980: Projecten van onderzoek 1981 Annual Report 1980-Summary o.51 Research. Projects 1981. 
56 S. gr8. m. Abb. Kt. -2).    {R25904-5}  7,11 €  

525) Jacobi, Karlheinz + Dietrich Mierswa: Gärtnern unter Glas und Folie. Kleingewächshäuser und Frühbeete. Bau 
Technik Nutzung. 5. Aufl. BLV. Mü. 1984. 229 S. gr8. m. zahlr. z. T. farb. Abb. + Tab. Pp. -2).    {3A6810}  10,23 €  

526) Jacobi,Carl-Heinz: Unser Garten auf dem Balkon. 39. Jahrgang Heft 1 der gartenSchönheit 1958. Illustrierte 
Schrift für den Garten- und Blumenfreund, Liebhaber und Fachmann. 3. Aufl. 28 S. Quart. mit Abbildungen.. 
Gartenschönheit. Berlin. 1958. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {2P2577}  5 €  

527) Jacobi,Karlheinz: Der Garten im Jahreslaub. Humboldt-Taschenbuchverlag. München. 1973. 207 S. m. 1 
Holzschnitt und 100 Abb. Kt. -2).    {AK4081}  3,47 €  

528) Jacobi,Karlheinz+Dietrich Mierswa: Gärtnern unter Glas und Folie.Hobby fürs ganze Jahr. BLV. 1977. 159 S. 
m. zahlr. z. T. farb. Abb. Ln-2)Bibl..    {R32327}  6,09 €  

529) Jacobi,Karlheinz+Dietrich Mierswa: Gärtnern unter Glas und Folie.Hobby fürs ganze Jahr. (BLV 
Gartenberater)BLV. Mü. 1977. 159 S. gr8. m. zahlr. Abb. Kt. -2).    {R29532}  8,13 €  

530) Jaehner,Ilse: Der immergrüne Garten. Bertelsmann Ratgebervlg.Gütersloh 1969.160 S.m.zahlr.Abb.(U.)Pp.-2).    
{AF1171}  7,62 €  

531) Jahnel,H.+G.Watzlawik: Forst-Botanischer Garten Tharandt der Technischen Universität Dresden. 5. Aufl. 
neubearbeitet von M. Tesche. Forststadt Tharandt. Beiträge zur Heimatgeschichte Heft 5. 80 S. mit schwarzweißen 
und farbigen Fotos.. Eigenverlag. Dresden. 1982. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AH2120}  10 €  

532) Janson,A.: Neues illustriertes Gartenbuch.Eine gemeinverständliche,leichtfaßliche. Anleitung zur Anlage und 
Behandlung des Haus-und Wirtschaftsgartens nebst Beschreibung und Kulturanweisung der Blumen, Gemüse, 
Obstbäume und Sträucher usw.3.Aufl.Vlg.R.Wichert.Bln.1919.384 S.m.72 Abb.Pp.-3).    {AA1399}  19,38 €  

533) Janson,A.-Eisenach: Das Mistbeet. wie es eingerichtet, angelegt und bewirtschaftet sein will. 39 S. m. 8 Abb. Paul 
Parey. Berlin. 1924. Ausreichend. Broschur. Sprache: deutsch   {AI981}  8,13 €  

534) Jantra,Helmut:  Wohngärten. Gestaltungsideen für Grünflächen, Terassen und Höfe. 119 S. gr.8. mit zahlreichen 
farbigen Abbildungen.. ISBN: 3809408565. Bassermann. 2000. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: 
deutsch   {2G2575}  5 €  

535) Jelitto,C.R.: Schöne Steingärten. 7. verb. Aufl. Schaper Vlg. Hann. 1956. 148 S. m. Abb. Ln-2).    {R50336} 10,18 €  
536) Jelitto,C.R.: Schöne Steingärten für wenig Geld. Trowitzsch Vlg.Ff./Oder 1940, 25.Tsd., 112 S.m.66 Abb., 

gr8.Bibl-Ln-3).    {AG1407-3}  19,38 €  
537) Jochimsen,Halvor: Wirtschaftliche Entwicklung von geförderten Gartenbaubetrieben.. Ergebnisse aus 

niedersächsischen Betrieben. Arbeitsbericht Nr. 8. 1978. 41+19 S. Quart. m. Abb. Kt. -2).    {AM1525}  7,62 €  
538) Johannes,Egon: Entwicklung,Funtionswandel und Bedeutung städischer. Kleingärten. Dargestellt am Beispiel 

der Städte Kiel, Hamburg und Bremen. Schriften des Geographischen Instituts der universität Kiel. Band XV. Heft 3. 
Selbstvlg. des geographischen Instituts der Universität Kiel. 1955. 81 S. m. 16 Karten, 9 Figuren u. 19 Abb. kt.-2).    
{2M2017}  18 €  

539) Johnson,Hugh: Das große Buch der Gartenkunst. Praxis, Theorie und Geschichte. 270 S. Quart. Mit zahlreichen 
Abbildungen.. ISBN: 3444102623. Hallwag. Bern.Stuttgart. 1980. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Einband etwas 
fleckig,Innen guter Zustand. Sprache: deutsch   {AU5318}  8 €  

540) Jorek,Norbert:  Leben im Naturgarten. Der Biogärtner und seine gesunde Umwelt. Falken Verlag GmbH. 
Niedernhausen/Ts. 1982. 128 S. m. zahlr. z. T. farb. Tafeln und Textabb. Kt. -2).    {AM2339}  7,67 €  

541) Journal of the Royal Horticultural Society: Volume LXXX Part One - Part Twelve (1955). Inhaltu.a.: Kingdon-
Ward,F. - Plant-Hunting in the Triangle, North Burma. Roper,Lanning - The Smaller Garden IV - Tintinhull House. 
Wylie,Ann P. - Masters Memorial Lecture 1954 - The History of Garden Roses. Gilmour,J.S.L. - The University 
Botanic Garden Cambridge. Taylor,Geoffrey - Louise Lawrence and her Garden. iv. 599 S. mit farbigen und 
schwarzweißen Tafeln.. Eigenverlag. London. 1955. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. 
Sprache: englisch   {AE3196}  38 €  

542) Journal of the Royal Horticultural Society: Volume LXXXII Part One - Part Twelve (1957). Inhaltu.a.: 
Watson,F.J.B. - The English Landscape Garden in the Eighteenth Century. Morton,Earl of - The tre and Garden 
Books at Gravetye Manor. Anderson,E.B. - Hellebores. Rowley,Gordon - Changing Fasions in Roses. iv. 564 S. mit 
farbigen und schwarzweißen Tafeln.. Eigenverlag. London. 1957. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. div.Stempel. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: englisch   {AE3195}  38 €  

543) Journal of the Royal Horticultural Society: Volume LXXXV Part One - Part Twelve (1960). Inhaltu.a.: 
Fairbrother,F. - The Newer Roses. Jenkinson,R.C. - Irish Gardens and Gerdeners V. Fota, Lismore and Ardshallagh. 
Potter,J.M.S. - The National Fruit Trials. iv. 574 S. mit farbigen und schwarzweißen Tafeln.. Eigenverlag. London. 
1960. Guter Zustand. Leinen. Sprache: englisch   {AE3210}  38 €  

544) Journal of the Royal Horticultural Society: Volume LXXXVI Part One - Part Twelve (1961). Inhaltu.a.: 
Robson, J.E. - Gardens of the National Trust for Scotland Part II. Roper,Lanning - Abbotswood - a great 
Gloucestershire Garden. Wright,David - Colour Schemes for small Gardens Part I-III. Miles,H.W. - Insects and 
Horticulture Part I. Adey,R.M. - Varieties of Pleione Formosana. iv. 576 S. mit farbigen und schwarzweißen Tafeln.. 
Eigenverlag. London. 1961. Guter Zustand. Leinen. Sprache: englisch   {AE3211}  38 €  
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545) Journal of the Royal Horticultural Society: Volume LXXXVII. Part One - Part Twelve (1962). Inhaltu.a.: 
Salisbury,Edward - Masters Memorial lecture - the Bilogy of Garden Weeds. Herklots,G.A.C. - Notes from Nepal. 
Knight,F.P. - A Horticultural Trip to North America. Free,J.B. Studies on the Pollination of Fruit Trees by Honey-
Bees. Polunin,Oleg - Plant Hunting in the Karakoram. Balls,E.K. California and ist native Plants.Crutwell,N.E.G. - 
Daga Patrol an Account of Plant-Hunting in the Highlands of New Guniea. iv. 592 S. mit farbigen und schwarzweißen 
Tafeln.. Eigenverlag. London. 1962. Guter Zustand. Leinen. Sprache: englisch   {AE3213}  38 €  

546) Joyce,David: foliage. dramatic and subtle leaves for the garden. 160 S. Quart. Mit zahlr. farbigen Abbildungen.. 
ISBN: 1902757866. Quadrille. London. 2001. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: englisch   {3A9338}  20 €  

547) Jozwik,Francis X.: Plants for profit. A Complete Guide to Growing and Selling Greenhouse Crops. Admar Press. 
Mills, Wyoming. 1984. x. 334 S. gr.8. m. Textabb. Ln.-2)englisch. ISBN: 0916781003.   {3E2110}  10,5 €  
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+ SEPA-Basislastschriftmandat für wiederkehrende oder einmalige Lastschriften 

Versandantiquariat Robert A. Mueller Nachf. 

CliviaMueller 

Bothfelder Str. 11 

30916 Isernhagen 

Ich/Wir ermächtige(n) den oben genannten Zahlungsempfänger, Zahlungen von meinem/unserem Konto 

mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise(n) ich/wir mein/unser Kreditinstitut an, die von dem oben 

genannten Zahlungsempfänger auf mein/unser Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. 

Hinweis: Ich kann/Wir können innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die 

Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem/unserem Kreditinstitut 

vereinbarten Bedingungen. 

Gläubiger-Identifikationsnummer: DE45ZZZ00001218449 

? Wiederkehrende Lastschriften   /   ? Einmalige Lastschrift   (Bitte auswählen) 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Vorname und Name (Kontoinhaber) 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Straße und Hausnummer 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Postleitzahl und Ort 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Land 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Name des Kreditinstituts 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
BIC 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
IBAN 

 
-------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------------------------------- --------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Ort Datum Unterschrift 

 
Dieses Mandat benötigen wir in schriftlicher Form (Fax, Brief oder eingescantes Original per 
Mail) mit Ihrer Unterschrift. Eine bereits erteilte  Einzugsermächtigung gilt weiter ohne erneute 
Zusendung des Formulars. 
 
Wir akzeptieren auch VISA und Euro/Mastercard Kredi tkarten und PayPal. 
 
Portoinformation: 
Büchersendung bis 1kg = 2,30€;    Paket bis 31kg = 4,60€;    Auslandsporto bitte anfragen. 
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---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
 
 
 
 
 

B e s t e l l u n g 
 
Antiquariat  E-Mail amueller@hannover.sgh-net.de 

Robert A.Mueller Nachf.   

Postfach 10 02 55 Fax 0511 / 61 40 75  
 
D-30901 Isernhagen 
                                                                                

Aus dem Antiquariats-Angebot Nr: 1236 bestelle ich nachfolgend mit 
30 Prozent Rabatt: 
 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 
 
 
Datum und Unterschrift    ..................................                                    Zahlung sofort nach Empfang 
Sind Sie über Fax / E-Mail zu erreichen? Dann teilen Sie uns bitte Ihre Fax-Nr. oder Mail-Adresse mit. 
 

Bemerkungen:                                                           Absender: 
 
 
 
 
 

Alle unsere Bücher und dazugehörige Bilder 
finden Sie auf www.buchverkauf.net 

 


